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Η Πελοπόννησος και η Δυτική Ελλάδα 
είναι από τις φτωχότερες περιοχές 

της Ευρώπης σύμφωνα με την ‘Ευρωπαϊκή 
Στατιστική Υπηρεσία’. Δεν πάνε να λένε ότι 
θέλουν, μπορεί να μην έχουμε πολλά λεφτά 
έχουμε όμως πλούσια αισθήματα και καλή 
καρδιά. Και όπως λέει και μια παροιμία «Τι 
να τα κάνω τα λεφτά άμα δεν έχω μία..».
Ας το γιορτάσουμε λοιπόν!!!

Σ ε πολύ καλό κλίμα προβλέπεται ότι θα 
διεξαχθούν οι συνομιλίες μεταξύ Ελλά-

δας και Τουρκίας.
Θα συζητηθούν σοβαρά θέματα για την πα-
τρότητα του μπακλαβά, του καφέ και του 
τζατζικιού. 
Πιστεύω ότι με αμοιβαίες παραχωρήσεις θα 
τα βρούμε και θα συνεχιστεί απρόσκοπτα η 
φιλική σχέση των δύο χωρών μας.
Κάποια άλλα δευτερεύοντα όπως ΑΟΖ , υφα-
λοκρηπίδες και γαλάζιες θάλασσες θα συζη-
τηθούν αν υπάρχει επαρκής χρόνος, αλλιώς 
την επόμενη χρονιά που θα έχουν σιτέψει 
περισσότερο!!!

Τ ο να μην κουνάς το δακτυλάκι σου και 
να αναβαθμίζεσαι πολιτικά εντελώς 

δωρεάν δεν έχει προηγούμενο στην πολιτι-
κή ιστορία. 
Για το ΠΑΣΟΚ λέω που έγινε Αξιωματική 
Αντιπολίτευση χάριν δωρεάς από Αμερικάνο 
θείο!!!

Θ α διακόψει τελείως την υδροδότη-
ση ανακοίνωσε ο δήμαρχός μας, σε 

‘Λαο-φιλέστατο’ κανάλι, μόλις το κράτος 
αναλάβει την ευθύνη. Κε δήμαρχε στις τρο-
μοκρατικές ενέργειες πρώτα σκάει η βόμβα 
και μετά αναλαμβάνει κάποιος την ευθύνη. 
Μη χαλάτε τη σειρά  παρακαλώ!!!

Τ ο ότι έχουμε στεγνώσει από νερό και 
ενώ προβλέπονται βροχές σε άλλα 

μέρη της χώρας σε μας απλώς θα κατουρή-
σει, με κάνει έξαλλο.
Και τους φόρους μας πληρώνουμε και παρ-
κάρουμε πάντα νόμιμα και για τη χώρα νοια-
ζόμαστε και στην εκκλησία πηγαίνουμε, για-
τί μας έχουν καταραστεί θεοί και δαίμονες 
δεν το καταλαβαίνω!!!

Μ ας άφησε χρόνους και ο Γιάννης 
Μπουτάρης, οινοποιός και ενεργός 

πολίτης.  Η σελίδα αποχαιρετά αυτόν τον 
σπάνιο, ιδιαίτερο και εξαιρετικά σημαντικό 
άνθρωπο και είμαστε σίγουροι ότι ένα ακό-
μη αστέρι θα προσθέσει τη λάμψη του στο 
νυχτερινό ουρανό!!! 
 

Π ανηγυρίζουν οι πλούσιοι και οι πολύ 
πλούσιοι Αμερικανοί (Μπέζος, Μάσκ 

κλπ) για τη νίκη του Τραμπ.
Λογικό είναι αφού υποσχέθηκε ότι θα μειώ-
σει τους φόρους τους.
Μειωμένοι φόροι όμως σημαίνει και μειωμέ-
νο κοινωνικό κράτος.
Οπότε γεννάται το εύλογο ερώτημα,
Γιατί τον ψήφισαν και οι φτωχοί, που περι-

μένουν στήριξη από το κοινωνικό κράτος, 
αφού μάλλον θα χάσουν; Ιδού η απορία!!!

Χ ωρίς να είμαι υποστηριχτής του Τράμπ 
καλό είναι να σημειώσουμε ότι   η θη-

τεία Μπάϊντεν είχε ως αποτέλεσμα τη πρό-
κληση ενός ευρωπαϊκού πολέμου (Ρωσία-
Ουκρανία) και την άνευ όρων   υποστήριξη 
του Ισραήλ στη συνεχιζόμενη γενοκτονία 
των Παλαιστινίων.
Ταυτόχρονα ενισχύθηκε η Τουρκία και χάσα-
με οικονομικά και εμείς ως χώρα αλλά και η 

Ευρώπη, λόγω περιορισμών στις εμπορικές 
συναλλαγές και αύξησής στο κόστος των 
καυσίμων. Αυτά…!!!

Τ ο να βομβαρδίζεις μια πολυκατοικία 
με δεκάδες αμάχους και γυναικόπαι-

δα επειδή νομίζεις ότι μέσα βρίσκεται ένας 
εχθρός είναι έγκλημα πολέμου ή στην περί-
πτωση του Ισραήλ απλώς Φθινόπωρο???

Β οριοΚορεάτες θα πολεμήσουν στο 
πλευρό των Ρώσων στο Ουκρανικό 

μέτωπο. Τόσα χρόνια πολεμικές σπουδές 
και προπόνηση έκαναν,  κάπου έπρεπε να 
κάνουν και την πρακτική τους για να πάρουν 
το πτυχίο!!!

Έ να νεαρό κορίτσι στο θεοκρατικό ΙΡΑΝ 
ξεγυμνώθηκε δημόσια σε ένδειξη δι-

αμαρτυρίας επειδή της έγινε παρατήρηση 
από τους θεματοφύλακες της ηθικής των 
γυναικών γιατί φορούσε λίγο στραβά το κε-
φαλο-μάντηλό της. Η νεαρά συνελήφθη και 
η τύχη της έκτοτε αγνοείται. 
Ας κρατήσουμε το όνομά της στη μνήμη μας.  
Τέτοιες πράξεις ηρωισμού σπανίζουν στις 
μέρες μας. Την λένε AHOO DARYAEI που ση-
μαίνει Γαζέλα της Θάλασσας!!!

Θ ερμαινόμενα πεζοδρόμια έφτιαξαν 
στην Ιαπωνία για να μην γλιστράνε οι 

πολίτες όταν χιονίζει και πέφτει πάγος. Υπο-
λόγισαν ότι είναι οικονομικότερο να πληρώ-
νουν για θέρμανση παρά για νοσοκομεία και 
φάρμακα αν σπάσει κανένας το πόδι του 
γλιστρώντας.
Καλά και τους γιατρούς, τους νοσηλευτές, 
τους κλινικάρχες, τους φαρμακοποιούς τις 
αποκλειστικές και μη δεν τους σκέφτηκαν 
ότι θα μείνουν χωρίς δουλειά.
Ανάλγητοι άνθρωποι αυτοί οι Ιάπωνες. 
Ενώ εμείς, ... Κύριοι!!!

Η Ευρώπη υποστηρίζει ή ανέχεται, διά-
φορα πολεμικά μέτωπα ανά τον πλα-

νήτη. Οι πόλεμοι δημιουργούν μετανάστες, 
που μεγάλο μέρος τους έρχονται στην Ευ-
ρώπη για να γλυτώσουν. Και φυσικά η Ευ-
ρώπη κάνει ότι μπορεί για να τους κλείσει 
την είσοδο. 
Είναι που εδώ γεννήθηκε ο ανθρωπισμός 
και η ανθρώπινη αλληλεγγύη!!!

Λ.Σ. (13/11/2024)

Ε κείνο τον αρχαίο βασιλιά της Ηπείρου τον Πύρρο, 
που μας άφησε στην ιστορία τον όρο ‘Πύρρειος 

Νίκη’ τον θυμόσαστε; 
Έτσι ονομάζεται το αποτέλεσμα μιας μάχης κατά την οποία 
ο ήρωας αναδεικνύεται μεν νικητής, όμως έχει υποστεί 
τόσο βαριές απώλειες, που μελλοντικά θα του εί-
ναι δύσκολο ή αδύνατο να συνεχίσει να αγω-
νίζεται για την επίτευξη των στόχων του.
Βλέποντας τα τεκταινόμενα στο κόμμα 
της Αξιωματικής αντιπολίτευσης (αν 
είναι ακόμη), τον θυμήθηκα και επειδή 
είμαι λάτρης των ιστορικών διδαγμάτων 
πήγα στη γνωστή μου ‘διάμεσο’ που επι-
κοινωνεί με τα πνεύματα και της ζήτησα 
να καλέσει το πνεύμα του συγχωρεμένου 
άνακτα.   
Καλή μου κυρία της λέω μπορείς σε παρακαλώ 
να καλέσεις το πνεύμα του Πύρρου. Όχι του Δήμα αλλά 
του άλλου του αρχαίου.
Με τα πολλά εμφανίστηκε στη σκοτεινή αίθουσα ο ίδιος ο 
βασιλιάς με ένα μεγάλο καρούμπαλο στο κεφάλι και υποβα-
σταζόμενος από ευμεγέθη βακτηρία.
Ποιος ανόητος με ξύπνησε τέτοια ώρα, γκρίνιαζέ.
Συγνώμη μεγαλειότατε, αλλά δεν ήξερα τις ώρες που ανα-

παυόσαστε και το θέμα είναι επείγον.

Ποιος είσαι εσύ και ποιο είναι τόσο επείγον για να με 
ενοχλείς.
Ένα απλό μέλος του ΣΥΡΙΖΑ είμαι άρχοντα και ήθελα τη συμ-
βουλή σου για να σταματήσω τους καυγάδες που συμβαί-

νουν στο κόμμα μας.
Αααα, του ΣΥΡΙΖΑ. Κάτι έχει ακουστεί εδώ κάτω 

με τη φασαρία που κάνουν.
Μήπως θα μπορούσες να με συμβουλέψεις 

πως θα μπορούσα να του πείσω να στα-
ματήσουν τις διαμάχες, γιατί οδηγούμα-
στε ολοταχώς σε Πύρρειο Νίκη, με το 
συμπάθιο.
Εννοείς σαν την πανωλεθρία που έπαθα 

όταν νίκησα τους Ρωμαίους στο Άσκολι. 
Ωραία χρόνια…

Ναι αυτό εννοώ.
Λοιπόν άκου Λέωντα, εγώ σταμάτησα τις μάχες 

όταν έφαγα εκείνο το τούβλο στο κεφάλι στο Άργος που 
με έστειλε στον κάτω κόσμο, εξού και το καρούμπαλο 
Δηλαδή…
Ρίχτους κανά τούβλο να σταματήσουν. Και τώρα φεύγω γιατί 
με κούρασες.
Ευχαριστώ άρχοντα πάω κι εγώ να παραγγείλω ένα φορτίο 
τούβλα.
Για να δούμε θα πιάσει???

Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com
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ενδύματα και υποδήματα
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• Είδη σπιτιού
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Κινητών
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• Σχολικά
• Παιχνίδια

• Συσκευασία
• Auto & Moto
• Εργαλεία
• Ποδήλατα
• Pet Shop
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3ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Πολιτική
Συνεχής και αδιάλειπτη η δράση του Γ. Ψυχογιού 

για τα ζητήματα της Κορινθίας

Ο βουλευτής Κορινθίας ΣΥΡΙΖΑ 
ΠΣ, Γιώργος Ψυχογιός, συνε-
χίζει αδιάλειπτα το κοινοβου-
λευτικό του έργο, αναδεικνύ-

οντας κρίσιμα ζητήματα που αφορούν 
στην Κορινθία. Οι πρόσφατες παρεμ-
βάσεις του, εστιάζουν στη διασφάλιση 
της βιωσιμότητας, στην προστασία του 
περιβάλλοντος αλλά και της ποιότητας 
ζωής των πολιτών της Κορινθίας.

Υπεράσπιση του περιβάλλοντος 
και της τοπικής ανάπτυξης
Ο κ. Ψυχογιός τοποθετήθηκε με σα-
φήνεια για τις ανησυχίες που προκύ-
πτουν από την απάντηση του αρμό-
διου Υπουργού για την εγκατάσταση 
του μεγάλου έργου ΑΠΕ στην περιοχή 
του Στεφανίου Κορινθίας. Σχολίασε 
πως η τοπική κοινωνία αντιτίθεται στο 
έργο αυτό, το οποίο χαρακτηρίζεται 
ως «φαραωνικό», καθώς ενδέχεται 
να προκαλέσει σοβαρές επιπτώσεις 
στο περιβάλλον και τη βιοποικιλότητα 
της περιοχής. Ο ίδιος υποστηρίζει την 
ανάγκη για ανανεώσιμες πηγές ενέρ-
γειας, αλλά με σεβασμό στις τοπικές 

κοινότητες και το περιβάλλον, προτεί-
νοντας την εφαρμογή εναλλακτικών 
και λιγότερο επιβαρυντικών λύσεων.

Προβλήματα και κίνδυνοι στον 
Προαστιακό
Παράλληλα, έφερε στο προσκήνιο τα 
προβλήματα και τους ενδεχόμενους 
κινδύνους που αντιμετωπίζουν οι επι-

βάτες του Προαστιακού Σιδηρόδρο-
μου. Με αναφορά του, επεσήμανε τις 
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι πο-
λίτες στις μετακινήσεις τους, όπως οι 
συχνές καθυστερήσεις, τα ακατάλληλα 
δρομολόγια και η έλλειψη συντήρησης 
στις υποδομές. Ο κ. Ψυχογιός ζητά 
άμεσες παρεμβάσεις για την αναβάθ-
μιση της λειτουργίας και της ασφάλει-

ας του Προαστιακού, επισημαίνοντας 
τη σημασία της συγκοινωνίας για την 
καθημερινότητα των πολιτών και την 
οικονομική ανάπτυξη της Κορινθίας.

Επίμονη, συνεχής δράση για τα 
τοπικά ζητήματα
Ο Γιώργος Ψυχογιός συνεχίζει με 
επιμονή να επιτελεί το ρόλο του με 
αφοσίωση όπως κάνει εδώ και χρό-
νια. Στηρίζει τα αιτήματα των πολι-
τών, αναζητώντας και διερευνώντας 
λύσεις που σέβονται το περιβάλλον 
και βελτιώνουν την καθημερινότητα. 
Μέσα από στοχευμένες παρεμβάσεις, 
κοινοβουλευτικές ερωτήσεις, ανα-
φορές αλλά και δημόσιες δηλώσεις, 
παραμένει σταθερά ενεργός υπερα-
σπιστής της τοπικής κοινωνίας, ανα-
δεικνύοντας τα πολλαπλά ζητήματα.
Με την κριτική του στάση απέναντι σε 
έργα που δεν ευθυγραμμίζονται με τις 
ανάγκες του νομού και την επιμονή του 
σε ποιοτικές δημόσιες υπηρεσίες και 
κοινωνική δικαιοσύνη, ο κ. Ψυχογιός 
συνεχίζει να εργάζεται για το συμφέρον 
της Κορινθίας και των πολιτών της.
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Μονοθεματικά σε αυτή την 
έκδοση τα Ευθύβολα καθώς 
το Συνέδριο της ΚΕΔΕ στη Ρόδο 
μονοπώλησε το ενδιαφέρον 
της στήλης!

Μ ε μεγάλο ενδιαφέρον ανα-
μενόταν – κι όπως ήταν φυ-

σικό έβγαλε ειδήσεις – η ομιλία του 
Υπουργού Εσωτερικών Θ. Λιβάνιου. 

Ξ εκίνησε ξεκαθαρίζοντας, ότι 
δεν θα υπάρξει αλλαγή στα 

όρια και στον αριθμό των ΟΤΑ. 
Τέλος, στα σενάρια περί νέων συ-
νενώσεων, Δήμων ή Περιφερειών. 
Οι περιφέρειες θα μείνουν 13, όσες 
είναι και οι δήμοι 332. 

Ο ι Πυθίες που έβλεπαν την 
Κορινθία να ενοποιείται σε 

δύο μεγάλους δήμους, ανατολικής 
και δυτικής Κορινθίας, μπορούν να 
γυρίσουν πλευρό και να αλλάξουν 
προμηθευτή μαντοφόρας δάφνης. 

Κ αταργείται η Δημοτική Ενότη-
τα. 15 χρόνια μετά τον «Καλ-

λικράτη» είπε ο κ. Λιβάνιος, σώνει 
πια, με τις δημοτικές ενότητες. Και 
εκλογικά, και διοικητικά.

Τ έλος οι χωρικοί αντιδήμαρχοι. 
Τέλος ο διαχωρισμός στα ψη-

φοδέλτια. Όλοι μαζί χωρίς διακρί-
σεις. Δεν μας είπε βέβαια τι θα γίνει 
με τις Περιφερειακές Ενότητες… Οι 
χωρικοί αντιπεριφερειάρχες; 

Ε κείνο όμως που ξεσήκωσε την 
αίθουσα και προκάλεσε μεγάλο 

τρολάρισμα ήταν το νέο εκλογικό σύ-
στημα που εισηγήθηκε ο Υπουργός. 

Υ πάρχει λέει μεγάλη αποχή στον 
β΄ γύρο των δημοτικών/περι-

φερειακών εκλογών και μεγάλο κό-
στος. Δυσβάστακτα και τα δύο. Άρα, 
ποια λύση έχουμε; Πονάει δοντάκι; 
Κόβει κεφάλι. Τέλος ο β΄ γύρος!

Τ ι θα κάνουμε επομένως; Στον α΄ 
γύρο οι δημότες θα ψηφίζουν 

όχι μόνο ποιος θέλουν να βγει πρώ-
τος, να διοικήσει δηλαδή τον δήμο, 
αλλά και ποιος θέλουν να βγει δεύ-
τερος! Ναι, ναι όπως το ακούτε. 

Τ ο βράδυ, μόλις κλείσουν οι κάλ-
πες, η εφορευτική επιτροπή θα 

μετράει πρώτα τις ψήφους κανονι-
κά, όπως κάνουμε τόσα χρόνια. 

Θ α βγάζει σταυρούς, πρώτο 
συνδυασμό κ.λπ. Μόλις τε-

λειώσει θα αθροίζονται τα αποτελέ-
σματα από όλα τα εκλογικά τμήμα-
τα. Πέρασε ο πρώτος συνδυασμός 
το 50%; Έχει καλώς, τελειώσαμε!

Δ εν πέρασε το 50%; Δεύτερη 
καταμέτρηση! Μέσα η εφο-

ρευτική και μετράει τις δεύτερες 

Τ ότε μας λέει ο υπουργός, προ-
κηρύσσονται οι ενδιάμεσες 

εκλογές (και όχι πρόωρες όπως 
κακώς ειπώθηκε, καθώς αφορούν 
μόνο το υπόλοιπο της θητείας). Δη-
λαδή, γίνονται δημοτικές εκλογές 
για την ανάδειξη νέας πλειοψηφίας, 
για το υπόλοιπο της θητείας. 

Κ ατεβαίνει η κυρά Φρόσω 
υποψήφια, παίρνει την πρώτη 

θέση. Δήμαρχος η κυρά Φρόσω. 
Φάτηνε (πρώην) δήμαρχε!

Μ ετά ο υπουργός μάς είπε κι 
άλλα πράγματα τα οποία τα 

βρίσκουμε απολύτως λογικά. Δη-
λαδή: 

Δημιουργία ποσόστωσης για 
τη συμμετοχή νέων κάτω των 

30 ετών στα ψηφοδέλτια. Πες τα 
χριστιανέ μου μπας και έρθει η 
πολυπόθητη ανανέωση. Αν και η 
πολιτική κινητοποίηση της νεολαίας 
δεν έρχεται με αναγκαστική εκπρο-
σώπηση. Αλλά με παιδεία και καλλι-
έργεια κουλτούρας που ξεκινά από 
τα σχολεία. Κι αυτό εκτός θέματος!

Μ είωση του ανώτατου αριθ-
μού υποψηφίων από 150% 

που ίσχυσε την προηγούμενη φορά 
σε 50%. Άντε μπράβο, χρυσόστο-
με! Γιατί στις περσινές εκλογές ση-
κώθηκαν κι απ’ τα μνήματα για να 
μπουν υποψήφιοι!

Ε νιαίο παράβολο συνδυασμού 
ανάλογο με τον πληθυσμό 

του δήμου. Όχι να κατεβαίνεις στα 
Γκράβαρα δήμαρχος και να θες να 
πληρώσεις 3000€ σε παράβολα.

Ο ι εκλογές θα γίνονται πάντα 
την τελευταία Κυριακή του 

Νοεμβρίου! Και μετά θα ανάβει το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο ο νέος 
δήμαρχος (LOL).

Κ ι άλλα θέματα που αφορούν 
στο σύστημα διακυβέρνησης, 

την εποπτεία, τις αρμοδιότητες και 
την οικονομική διαχείριση των ΟΤΑ.

Π αραδείγματος χάριν: Αύξηση 
της αντιμισθίας δημάρχων και 

αντιδημάρχων. Αναστολή επαγγελ-
ματικής δραστηριότητας δημάρχου 
σε δήμους άνω των 20.000 κατοί-
κων. Υποχρεωτική άδεια για το σύ-
νολο της θητείας.

Δ ημιουργία νέων ανταποδοτι-
κών υπηρεσιών (και αντίστοι-

χων τελών) για πράσινο, διαχείριση 
αδέσποτων κλπ. Δηλαδή, φωνάζει 
η κυρία όλη μέρα στα σόσιαλ για 
το αδεσποτάκι που κοιμάται στη 
γωνία και γαβγίζει. Πλήρωσε πέντε 
ευρώ το μήνα να συσταθεί υπηρε-
σία να έρθει να το μαζέψει. Τώρα τι 
θα το κάνει είναι άλλο θέμα…

επιλογές των ψηφοφόρων των υπολοίπων 
συνδυασμών! 

Δ ηλαδή, από τον 3ο και 4ο κλπ συνδυ-
ασμό πόσοι ψήφισαν ως δεύτερη επι-

λογή τον πρώτο συνδυασμό και πόσοι τον 
δεύτερο συνδυασμό, όπως έχουν καταταγεί 
από την πρώτη καταμέτρηση. 

Τ α ποσοστά που παίρνουν αθροίζονται με 
τα ποσοστά που πήραν στην πρώτη κα-

ταμέτρηση. Δηλαδή, ο πρώτος συνδυασμός 
στην πρώτη καταμέτρηση 45%. Στη δεύτερη, 
δηλαδή τον επέλεξαν ως δεύτερη επιλογή οι 
ψηφοφόροι του 3ου και 4ου συνδυασμού, 
40%. Άθροισμα 85%. Ο δεύτερος από την 
πρώτη καταμέτρηση πήρε αρχικά 35%. Στη 
δεύτερη καταμέτρηση, από τους άλλους, 
60%. Άθροισμα 95%. Μεγαλύτερο από του 
πρώτου! Δήμαρχος ο δεύτερος! Φάτηνε!

Κ αταλάβατε; Όχι! Ούτε κι εγώ! Φαντα-
στείτε τις γριές στα παραβάν να σταυ-

ρώνουν 1η και 2η επιλογή και τις εφορευτι-
κές να βγάζουν και να αθροίζουν ποσοστά 
και να γίνεται το μάλε – βράσε. 

Π όσες μέρες έκανε ο Μπάιντεν να ανα-
κηρυχθεί πρόεδρος το 2020; 4-5; Ε, 

εδώ για δήμαρχο θα θέλουμε καμιά δεκαριά!  

Ε πίσης, στις εκλογές του 2028 εγκαινιά-
ζεται η ηλεκτρονική ψηφοφορία. Κάτσε 

σπίτι σου άνοιξε το λάπτοπ και σταύρωσε με 
την ησυχία σου. 

Ό χι, όχι δεν φαντάζομαι ούτε κατά διά-
νοια ότι τα εκλογικά κέντρα των υπο-

ψηφίων θα μετατραπούν σε κέντρα ηλεκτρο-
νικής ψηφοφορίας που τα «γεράκια» των 
επιτελείων θα «καθοδηγούν» τους πολίτες, 
«αβίαστα» και θα ελέγχουν «δημοκρατικά» 
τι θα ψηφίσουν. Δεν καταλαβαίνω γιατί σας 
περνάνε από το μυαλό τέτοιες ιδέες!

Ψ ηφοδέλτιο Επικρατείας. Όχι καλέ, 
στις εθνικές εκλογές! Στις δημοτικές, 

λέμε. Ναι καλά ακούσατε. Ο κάθε δήμαρχος 
θα μπορεί να συστήνει μια ομάδα εκλεκτών 
συμπολιτών (2-3 είπε ο υπουργός) που θα 
εκλέγονται χωρίς σταυρό. 

Δ ιότι, είπε ο υπουργός από βήματος του 
συνεδρίου, ο δήμαρχος θέλει να κυβερ-

νήσει και δεν έχει τεχνοκρατικό ανθρώπινο 
δυναμικό στους αιρετούς του. Διότι, φτιάχνει 
ψηφοδέλτιο με κριτήρια ψηφοσυλλεκτικής 
ικανότητας. 

Δ ηλαδή, κατεβαίνει υποψήφια σύμ-
βουλος η κυρά Φρόσω που έχει κάνει 

ενέσεις κι έχει ξεματιάσει ολάκερο το χωριό. 
Εκλέγεται η κυρά Φρόσω πρώτη στους σταυ-
ρούς και μένει έξω ο οικονομολόγος που δε 
δίνει ούτε τον πυρετό του στον γείτονα. Αντι-
δήμαρχος η κυρά Φρόσω, χωρίς οικονομο-
λόγο ο δήμος, να η κακοδιοίκηση, σου λέει. 
Βρήκαμε τη ρίζα του κακού. 

Α μ, κάνε υπουργείο μου, δωρεάν δημό-
σια υγεία σε κάθε χωριουδάκι να μην 

έχει έδαφος να αναπτυχθεί η κυρα Φρόσω. 
Αλλά αυτό είναι εκτός θέματος…  

Τ ο καλύτερο δε, που μας είπε ο υπουργός 
είναι ότι καθιερώνονται οι ενδιάμεσες 

εκλογές. Δηλαδή, η κυρά Φρόσω που λέγα-
με, γίνεται αντιδήμαρχος για μια χρονιά. Έλα 
όμως που θέλει όλη τη θητεία. Όχι κυρία μου, 
της λέει ο δήμαρχος. Κάτσε και θα δεις, του 
λέει αυτή. 

Μ αλγαρώνει τους δικούς της από τους 
εκλεγμένους δημοτικούς συμβούλους 

του δημάρχου, του παίρνει την πλειοψηφία 
(είπαμε έχει κάνει ενέσεις σε όλο το χωριό), 
πάπαλα ο δήμαρχος. Ούτε αποφάσεις μπο-
ρεί να περάσει στο ΔΣ ούτε τίποτα. 

Γράφει, σχολιάζει και επιμελείται η ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com
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Στην πρώτη γραμμή ο Τάσος Γκιολής για τη βελτίωση 
της καθημερινότητας και την ασφάλεια των πολιτών

Πανταχού παρών ο αντιπεριφερειάρχης Κορινθίας για την προώθηση των έργων
Ο χωρικός αντιπεριφερειάρχης Κο-

ρινθίας, Τάσος Γκιολής, συνεχίζει να 
προωθεί δράσεις για τη βελτίωση της 
καθημερινότητας και της ασφάλειας των 
πολιτών του νομού. Με στοχευμένα έργα 
καθαρισμού και συντήρησης, διασφαλί-
ζεται αφενός η προστασία των κατοίκων 
από φυσικούς κινδύνους ενώ υποστη-
ρίζεται η ορθή λειτουργία του οδικού 
δικτύου.

Καθαρισμός του οδικού δικτύου
Συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς 

οι εργασίες καθαρισμού πρανών, τά-
φρων και νησίδων στο οδικό δίκτυο της 
Κορινθίας. Οι παρεμβάσεις περιλαμβά-
νουν την απομάκρυνση φερτών υλικών 
και απορριμμάτων, διασφαλίζοντας πιο 
ασφαλείς και εύκολες μετακινήσεις για 
τους πολίτες και τους επισκέπτες της 
περιοχής. Πρόσφατα, ο Αντιπεριφερει-
άρχης Κορινθίας, Τάσος Γκιολής, επι-
θεώρησε τις εργασίες στην περιοχή του 
Ισθμού και του Λουτρακίου, εκφράζο-

ντας την ικανοποίησή του για την πρόοδο 
του έργου. Οι εργασίες περιλαμβάνουν 
τον καθαρισμό βλάστησης από τα πρα-
νή, την απομάκρυνση φερτών υλικών 
από τάφρους και την αποκατάσταση 
νησίδων, με στόχο την πρόληψη πλημ-

μυρικών φαινομένων και την αποτροπή 
ατυχημάτων.

Καθαρισμός ρεμάτων στα Ροζενά
Παράλληλα, ολοκληρώθηκε ο καθα-

ρισμός ρεμάτων στην Τοπική Κοινότητα 

Ροζενών του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευ-
ρωστίνης. Η δράση αυτή αποσκοπεί 
στην πρόληψη πλημμυρικών φαινομέ-
νων και στην προστασία των κατοίκων 
και των περιουσιών τους από ακραία 
καιρικά φαινόμενα. Ο κ. Γκιολής τόνισε 
τη σημασία των παρεμβάσεων αυτών 
για την αποτροπή κινδύνων, αλλά και για 
την ενίσχυση της αίσθησης ασφάλειας 
στις τοπικές κοινότητες.

Πανταχού παρών 
ο αντιπεριφερειάρχης

Ο Τάσος Γκιολής, με συντονισμένες 
ενέργειες και στενή συνεργασία με τους 
αρμόδιους φορείς, επιβεβαιώνει την 
προτεραιότητά του στην πρόληψη και 
την προστασία της Κορινθίας. Η προσή-
λωσή του σε έργα που βελτιώνουν την 
ασφάλεια και την ποιότητα ζωής των 
πολιτών αναδεικνύει το σημαντικό ρόλο 
του στην περιφερειακή ανάπτυξη και στη 
θωράκιση της περιοχής απέναντι στις 
σύγχρονες προκλήσεις.

Δ. Πτωχός: Ανάγκη ολοκληρωμένου σχεδίου για την αντιπλημμυρική θωράκιση
Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Δημήτρης 

Πτωχός, αναφέρθηκε στο κρίσιμο ζήτημα της δι-
αχείρισης κινδύνου πλημμυρών κατά τη διάρκεια 
της εκδήλωσης «Εθνική Στρατηγική για την Περι-
φερειακή και Τοπική Ανάπτυξη. Συζητάμε, Αποφα-
σίζουμε, Προχωράμε, ΜΑΖΙ για την Αργολίδα», που 
πραγματοποιήθηκε στο Ναύπλιο, με την παρουσία 
του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και κο-
ρυφαίων υπουργών.

«Σε μια εποχή ακραίων φαινομένων – και εί-
δαμε όλοι τι συνέβη στην κοντινή μας Ισπανία – η 
Πελοπόννησος είναι μια από τις πιο εκτεθειμένες 

περιοχές της χώρας όσον αφορά τον κίνδυνο πλημ-
μυρών, με την Αργολίδα να περιλαμβάνει πολλές 
ευάλωτες περιοχές», σημείωσε ο κ. Πτωχός, υπο-
γραμμίζοντας την επιτακτική ανάγκη για ένα συνο-
λικό master plan και τη διεξαγωγή απαραίτητων 
αντιπλημμυρικών μελετών.

Ο Περιφερειάρχης τόνισε πως απαιτούνται πόροι 
και ουσιαστική συμβολή από την πολιτεία, ώστε η 
Πελοπόννησος να αναβαθμιστεί από μια περιοχή 
ευάλωτη σε φαινόμενα πλημμυρών σε μια ανθε-
κτική περιφέρεια, που προσφέρει ασφάλεια στους 
πολίτες και προστασία των περιουσιών τους.
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Σιάτος: H δημοκρατία επιβάλλει περισσότερες συνεδριάσεις 
του Περιφερειακού Συμβουλίου

Ο περιφερειακός σύμβουλος Πελο-
ποννήσου, Γιάννης Σιάτος, θίγει σοβαρά 
ζητήματα σχετικά με τη λειτουργία του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, την έγκαι-
ρη λήψη αποφάσεων και τη διαφάνεια. 
Αναδεικνύει τις προκλήσεις που αντι-
μετωπίζει η Πελοπόννησος, με έμφαση 
στην Κορινθία, όπως η κλιματική κρίση, 
τα προβλήματα στον πρωτογενή τομέα 
και την απειλή ιδιωτικοποίησης του νε-
ρού. 

Παράλληλα, καλεί τον Περιφερειάρχη 
και τους συμβούλους της πλειοψηφίας 
να υιοθετήσουν πιο δημοκρατικές και 
αποτελεσματικές πρακτικές, με τακτικές 
συνεδριάσεις και ουσιαστικό διάλογο.

Αναλυτικά σε άρθρο του αναφέρει: 
«Την προηγούμενη εβδομάδα, πραγ-

ματοποιήθηκε μετά από σχεδόν 2 μήνες 
Περιφερειακό Συμβούλιο. Όπως είναι λο-
γικό, είχαν συγκεντρωθεί δεκάδες θέματα 
προς συζήτηση, ενώ υπήρχαν εκκρεμό-
τητες για τη λήψη αποφάσεων.

Μετά από έρευνα που έκανα, διαπί-
στωσα ότι οι περισσότερες Περιφέρειες 
ανά την Ελλάδα έχουν κάνει πολύ περισ-
σότερα συμβούλια σε σχέση με την Περι-
φέρεια Πελοποννήσου.

Φυσικά, δεν είναι θέμα ποσότητας, 
αλλά ζήτημα δημοκρατίας. Στο Περιφερει-

ακό Συμβούλιο εκπροσωπούνται μέσω 
τον Περιφερειακών Συμβούλων χιλιάδες 
άνθρωποι. Η φωνή τους πρέπει να φτάνει 
στα υψηλά κλιμάκια, στην πλειοψηφία, και 
στον ίδιο τον Περιφερειάρχη. Απαντήσεις 
πρέπει να δίνονται έγκαιρα για λόγους δι-
αφάνειας, στα ερωτήματα που θέτουν οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι. Δεσμευτικές 
αποφάσεις πρέπει να λαμβάνονται τάχιστα 
τόσο για τη λύση προβλημάτων, όσο και 
για την υλοποίηση έργων και τον προ-
γραμματισμό ενεργειών, που θα εισφέ-
ρουν στο κοινωνικό σύνολο.

Η Πελοπόννησος αντιμετωπίζει δεκά-
δες προκλήσεις. Υπάρχουν πολλαπλά μέ-
τωπα ανοιχτά, κυρίως σε θέματα πρωτο-

γενούς παραγωγής και περιβάλλοντος . Η 
κλιματική κρίση οδηγεί την Πελοπόννησο 
ένα βήμα πριν την ερημοποίηση , ενώ η 
άναρχη εγκατάσταση ΑΠΕ, ειδικά ανεμο-
γεννητριών, αλλάζει ριζικά το τοπίο και 
αλλοιώνει τον χαρακτήρα δεκάδων πα-
ραδοσιακών οικισμών.

Αυτή την περίοδο τα περισσότερα προ-
βλήματα εντοπίζονται στην Κορινθία. Η 
πανώλη και η ευλογιά των αιγοπροβά-
των απειλεί με αφανισμό το σύνολο της 
κτηνοτροφίας του Νομού με δεκάδες 
συναφή επαγγέλματα να επηρεάζονται. Οι 
καταστροφικές φωτιές στο δήμο Ξυλόκα-
στρου άφησαν πίσω πληγές που θα κά-
νουν δεκαετίες να κλείσουν. Ταυτόχρονα 

η ΕΥΔΑΠ ετοιμάζεται να απορροφήσει 
όλες τις δημοτικές υπηρεσίες ύδρευσης 
και αποχέτευσης του νομού, οδηγώντας 
μας σε αχαρτογράφητα νερά για τις χρεώ-
σεις που θα προκύψουν στο μέλλον. Είναι 
δεδομένο, ότι αν η ΕΥΔΑΠ απορροφήσει 
τις ΔΕΥΑ της Κορινθίας αυτό θα είναι η 
αρχή της ιδιωτικοποίησης του νερού. Αν 
ανοίξει αυτή η κερκόπορτα δεν υπάρχει 
επιστροφή.

Για όλα τα παραπάνω, αλλά και για επι-
μέρους σοβαρά ζητήματα όπως η οδική 
ασφάλεια, τα θέματα υγείας, τουρισμού 
και πολιτισμού, το Περιφερειακό Συμβού-
λιο οφείλει να συνεδριάσει και να λάβει 
δεσμευτικές αποφάσεις κάθε 15 μέρες 
και όχι κάθε 1-2 μήνες.

Καλώ τον ίδιο τον Περιφερειάρχη 
κ.Πτωχό αλλά και όλους τους συμβού-
λους της πλειοψηφίας να αλλάξουν ρότα. 
Να ακούσουν την φωνή των Πελοποννη-
σίων, τα επιχειρήματα και τις προτάσεις 
της αντιπολίτευσης. Ο διάλογος, η παρου-
σία ελεγκτικών μηχανισμών και η πολυ-
φωνία αποτελούν άλλωστε το θεμέλιο 
λίθο της δημοκρατίας.

“Πρώτα η Πελοποννήσος”
Γιάννης Σιάτος

Περιφερειακός Σύμβουλος  
Πελοποννήσου Π.Ε Κορινθίας»
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Τόσο στο συνέδριο της ΚΕΔΕ στη Ρόδο όσο και στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΕΔΕΥΑ 
στην Αθήνα ο δήμαρχος Σικυωνίων έβαλε το πλαίσιο των δυναμικών διεκδικήσεων που απαιτούνται
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Γνώμη Δήμοι

Άστραψε και βρόντηξε 
ο Σταματόπουλος για το νερό

Δ
υναμική παρέμβαση με πύ-
ρινο λόγο πραγματοποίησε 
στο συνέδριο της ΚΕΔΕ στη 
Ρόδο, ο Σπύρος Σταματό-
πουλος, δήμαρχος Σικυωνί-

ων και μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης ΔΕΥΑ 
Ελλάδος. Τάχθηκε σθεναρά κατά της 
ιδιωτικοποίησης του νερού, αναδει-
κνύοντας την ανάγκη στήριξης των Δη-
μοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) με αυτοτελή χρη-
ματοδοτικά εργαλεία. Ο Σταματόπουλος 
τόνισε ότι το πλαίσιο συγχώνευσης (πά-
ντα εθελοντικής) των ΔΕΥΑ πρέπει να 
το βάλει η ίδια η αυτοδιοίκηση η οποία 
πρέπει να διατηρήσει και τον πλήρη 
έλεγχο της διαχείρισης των υδάτων. 

Η αντίθεσή του επικεντρώθηκε στις 
αναγκαστικές συνενώσεις των ΔΕΥΑ, 
που όπως φαίνεται, θα οδηγήσουν σε 
ακούσια κεντρική διαχείριση των υδά-
τινων πόρων, ανοίγοντας το δρόμο για 
μελλοντική ιδιωτικοποίησή τους. Επι-
σήμανε πως η οικονομική αυτοτέλεια 
των ΔΕΥΑ είναι καθοριστική για την 
υλοποίηση έργων υποδομής και την 
καταπολέμηση της λειψυδρίας. Ανέφε-
ρε χαρακτηριστικά ότι τα απαιτούμενα 
6 δισεκατομμύρια ευρώ για υποδομές 
ύδρευσης, που ο υπουργός ΥΠΕΝ Θ. 
Σκυλακάκης είπε ότι χρειάζονται, θα 
πρέπει να προέρχονται από φορολόγη-
ση των υπερκερδών της ΔΕΗ και όχι 
μέσω δανεισμού.

Στηρίζοντας την αυτοτέλεια και εν-
δυνάμωση των ΔΕΥΑ, κάλεσε σε κοινό 
μέτωπο ΚΕΔΕ και ΕΔΕΥΑ ενάντια στις 
υποχρεωτικές συγχωνεύσεις, τονί-
ζοντας την αξία της εθελοντικής συνέ-
νωσης με βάση τεκμηριωμένη μελέτη 
που θα εξασφαλίζει τη βιωσιμότητα, την 
αποδοτικότητα και τη λειτουργικότητα 
των ΔΕΥΑ. 

Ζήτημα Δημοκρατίας
Με έντονη αποφασιστικότητα και 

σαφήνεια, ο Δήμαρχος Σικυωνίων 

Σπύρος Σταματόπουλος τοποθετήθηκε 
στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 
Ένωσης ΔΕΥΑ στις 14 Νοεμβρίου, στην 
Αθήνα, τονίζοντας ότι ο αγώνας για τη 
διασφάλιση του νερού ως δημόσιου 

αγαθού είναι ζήτημα δημοκρατίας και 
όχι μόνο λειψυδρίας.

Ο κ. Σταματόπουλος υπογράμμισε 
πως οι υποδομές ύδρευσης, που είναι 
και πρέπει να παραμείνουν κοινή πε-

ριουσία των πολιτών και των Δήμων, 
κατασκευάστηκαν χάρη στην εθελοντι-
κή εργασία των προγόνων μας. Τόνισε 
ότι η ΕΥΔΑΠ, ως ανώνυμη εταιρεία, δεν 
έχει κανένα δικαίωμα να είναι συνδικαι-
ούχος στο ΕΣΠΑ, ενώ ξεκαθάρισε ότι η 
«στρατηγική» της εταιρείας να ελέγξει 
τις πηγές υδροληψίες στους τρεις νο-
μούς που προσβλέπει να επεκταθεί, δη-
λαδή στη Φωκίδα, στη Βοιωτία και στην 
Κορινθία.

Αναφέρθηκε επίσης στη μεγάλη ευ-
θύνη της ΔΕΗ και των παρόχων ηλε-
κτρικής ενέργειας για τις υψηλές τιμές 
ρεύματος, ζητώντας εξηγήσεις από τη 
Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας που δεν 
παρεμβαίνει για να ρυθμίσει τις τιμές. 

«Το νερό δεν είναι εμπόρευμα, είναι 
δημόσιο αγαθό και δεν πρέπει να υπό-
κειται σε ΦΠΑ», είπε χαρακτηριστικά, 
επισημαίνοντας την ανάγκη επιστροφής 
του ΦΠΑ που οφείλει η κεντρική Διοί-
κηση στους Δήμους.

Ο Δήμαρχος Σικυωνίων κάλεσε για 
άμεση εκπόνηση οικονομοτεχνικών 
μελετών και αξιολόγηση της κατάστα-
σης των Δημοτικών Επιχειρήσεων 
Ύδρευσης (ΔΕΥΑ), προτείνοντας την 
αναστολή της κατάθεσης κάθε σχετι-
κού νομοσχεδίου μέχρι να ολοκληρω-
θούν οι απαραίτητες μελέτες και οι απο-
φάσεις για τις ΔΕΥΑ. Επιπλέον, ζήτησε 
την πάταξη της γραφειοκρατίας που 
εμποδίζει τις προσπάθειες των Δήμων 
να επενδύσουν σε ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας.

Κλείνοντας, έκρουσε τον κώδωνα 
του κινδύνου για την άρδευση, το-
νίζοντας ότι είναι ο επόμενος τομέας 
που θα οδηγηθεί στην ιδιωτικοποίηση. 
Προτρέποντας τους αγρότες αλλά και 
όλους να αντισταθούν σε αυτήν την 
προοπτική, υπογράμμισε,  ότι πρέπει 
να υπάρξουν δυναμικές παρεμβάσεις, 
ώστε να αποφευχθεί η αύξηση των τι-
μών στο νερό, όπως συνέβη με το ηλε-
κτρικό ρεύμα.
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Ρύθμιση Οφειλών προς Δήμους 
σε έως 60 Δόσεις 

Η δυνατότητα ρύθμισης οφειλών προς 
Δήμους σε έως 60 δόσεις παρέχει μια 
κρίσιμη λύση για πολίτες και επιχειρή-
σεις που δυσκολεύονται να ανταποκρι-
θούν στις οικονομικές τους υποχρεώ-
σεις. Πρόκειται για μια διαδικασία που 
στοχεύει στη διευκόλυνση της εξόφλη-
σης ληξιπρόθεσμων χρεών, εξασφαλί-
ζοντας παράλληλα τη σταθερότητα στα 
έσοδα των Δήμων.

Βασικά σημεία 
της ρύθμισης
Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβά-
λουν αίτηση εντός των προβλεπόμενων 
προθεσμιών. Στην αίτηση πρέπει να πε-
ριλαμβάνονται όλα τα σχετικά έγγραφα 
που πιστοποιούν τις οφειλές και οποια-
δήποτε άλλα απαιτούμενα δικαιολογη-
τικά.
Η αποπληρωμή των χρεών μπορεί να 
πραγματοποιηθεί σε έως 60 ισόποσες 
μηνιαίες δόσεις. Το ύψος της κάθε δό-
σης εξαρτάται από το συνολικό ποσό 
της οφειλής και τις δυνατότητες του 
οφειλέτη, με στόχο να καταστεί το χρέος 
διαχειρίσιμο.
Τα οφέλη για τους δημότες είναι πολλα-

πλά και συνοψίζονται ως εξής:Αποφυγή 
επιβολής επιπλέον προστίμων και προ-
σαυξήσεων. Διατήρηση της πρόσβα-
σης σε βασικές δημοτικές υπηρεσίες. 
Ενίσχυση της αξιοπιστίας του οφειλέτη 
προς τον Δήμο.
Παράλληλα η ρύθμιση ενισχύει τα 
έσοδα των Δήμων, συμβάλλοντας στη 
βελτίωση της οικονομικής τους στα-
θερότητας και στην καλύτερη παροχή 
υπηρεσιών προς τους δημότες.

Πρακτικές πληροφορίες
Οι αιτήσεις υποβάλλονται στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του εκάστοτε Δήμου, είτε δια 
ζώσης είτε ηλεκτρονικά, όπου υποστη-
ρίζεται. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
παρακολουθούν τις σχετικές ανακοινώ-
σεις μέσα από τις επίσημες ιστοσελίδες 
των Δήμων ή να επικοινωνούν απευ-
θείας με τις δημοτικές υπηρεσίες για 
περισσότερες διευκρινίσεις.
Η ρύθμιση αυτή αποτελεί ένα σημαντικό 
εργαλείο για τη διαχείριση οικονομικών 
δυσκολιών και προάγει την κοινωνική 
αλληλεγγύη, ενισχύοντας τη συνεργα-
σία μεταξύ πολιτών και τοπικής αυτο-
διοίκησης.

Θέματα

Ο “διάβολος στις λεπτομέρειες” για τις συγχωνεύσεις 
των ΔΕΥΑ, οδηγεί το μακρύ χέρι της ΕΥΔΑΠ στον ΑΟΣΑΚ 

Η κρυφή απόπειρα ελέγχου της άρδευσης στην Κορινθία

Η ΕΥΔΑΠ, η εταιρεία Ύδρευσης-Απο-
χέτευσης Πρωτευούσης, φαίνεται να 
επιδιώκει να απλώσει το μακρύ της 
χέρι στην άρδευση, αρχής γενομένης 
από την Κορινθία. Πρόκειται για ένα 
σχέδιο που μοιάζει να προχωρά εν 
κρυπτώ, χωρίς να έχει γίνει αντιληπτό 
από την τοπική κοινωνία και τους αγρό-
τες. Ίσως αποκρύπτεται κατά το μάλλον, 
γιατί είναι προορισμένο να εφαρμοστεί 
χωρίς αντίσταση ή δημόσια συζήτηση.

Σύμφωνα με το προσχέδιο του νομο-
σχεδίου που έχει διαρρεύσει, η ΕΥΔΑΠ 
προβλέπεται να αναλάβει τον έλεγχο 
του ΑΟΣΑΚ (Αρδευτικός Οργανισμός 
Στυμφαλίας και Ασωπού Κορινθίας). 
Αυτό σημαίνει πως το νερό που προο-
ρίζεται για την άρδευση των αγροτικών 
περιοχών της πεδινής Κορινθίας, το 
δημόσιο αγαθό, που ιστορικά η διαχεί-
ρισή του αποτελεί δημόσια ευθύνη, θα 
περάσει σε χέρια μιας ανώνυμης και ει-
σηγμένης στο χρηματιστήριο εταιρείας.

Επί λέξει στο προσχέδιο που κυκλο-
φορεί αναφέρεται πως η ΕΥΔΑΠ Α.Ε.: 
«αναλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών 
ύδρευσης, αποχέτευσης, διαχείρισης 
δικτύων ομβρίων υδάτων, με την επι-
φύλαξη των υπηρεσιών άρδευσης 
που παρέχονται από τους Οργανισμούς 
Εγγείων Βελτιώσεων (εφεξής Ο.Ε.Β.), 
που συστήθηκαν με το Ν.Δ.3881/1958 
(Α΄181), οι οποίες εξακολουθούν να 
παρέχονται από τους Ο.Ε.Β.». Δυστυ-
χώς ο ΑΟΣΑΚ έχει συσταθεί ΠΡΙΝ 
από τον αναφερόμενο νόμο με τον ν. 

3704/1957 και ως εκ τούτου περιέρχε-
ται στην δικαιοδοσία της ΕΥΔΑΠ. 

Όπως αναφέρεται: «ο κατά τόπον 
αρμόδιος Γραμματέας  Αποκεντρωμέ-
νης Διοίκησης διαπιστώνει  την ένταξη 
των δημοτικών υπηρεσιών ύδρευσης, 
αποχέτευσης και διαχείρισης δικτύων 
ομβρίων υδάτων και άρδευσης στην 
Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.». Ενώ, λίγο παρακάτω 
διαβάζουμε ότι στα έσοδα περιλαμβάνο-
νται και «τα έσοδα από την άρδευση».

Αυτό το διαφαινόμενο «ξεπούλημα» 
του νερού άρδευσης, μέσω της πα-
ρασκηνιακής αυτής συμφωνίας, είναι 
οπωσδήποτε παραπάνω από ανησυ-
χητικό. Αν τελικά το Σχέδιο Νόμου πα-
ραμείνει όπως είναι, τότε αυτομάτως 
αυτό συνεπάγεται ότι το Φράγμα του 
Ασωπού και τα δίκτυα διανομής του θα 

τεθούν υπό τον πλήρη έλεγχο της ΕΥ-
ΔΑΠ. Με την ανώνυμη αυτή εταιρεία να 
είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο και 
με όλες τις ανασφάλειες και τις αμφιβο-
λίες που γεννά το ιδιοκτησιακό καθε-
στώς της, θα βρεθούμε μπροστά σε μια 
εξαιρετικά επικίνδυνη κατάσταση: Το 
νερό της άρδευσης στην πεδινή Κοριν-
θία, ο βασικότερος φυσικός πόρος για 
τους αγρότες μας, θα περάσει στα χέρια 
εκείνων που δεν θα έχουν καμία άλλη 
προτεραιότητα από το κέρδος και τις 
αποδόσεις στους μετόχους τους.

Η εν κρυπτώ προώθηση αυτού του 
σχεδίου, χωρίς να τίθεται ξεκάθαρα 
στο τραπέζι, δείχνει την αδιαφορία της 
κεντρικής διοίκησης για τις ανάγκες  
της τοπικής κοινωνίας όσο και για την 
δίκαιη διαχείριση των φυσικών πόρων. 

Είναι ένα ξεκάθαρο δείγμα ότι η πο-
λιτική ηγεσία, αντί να προστατεύσει 
το δημόσιο συμφέρον και την τοπική 
αγροτική παραγωγή, αφήνει ανοιχτό το 
πεδίο για την ιδιωτικοποίηση του βασι-
κότερου δημόσιου αγαθού.

Εδώ δεν έχουμε να κάνουμε απλώς 
με μία σύγκρουση συμφερόντων, αλλά 
με μια ασύμμετρη μάχη για το μέλλον 
του νερού, του αγροτικού τομέα και της 
ίδιας κοινωνίας μας. Η ΕΥΔΑΠ, με τον 
τρόπο που κινείται στοχεύει εμφανώς 
στη συγκέντρωση εξουσίας και πλού-
του, αφήνοντας πίσω της μια σειρά από 
ερωτήματα: Τι θα συμβεί με τις τιμές 
του νερού; Θα παραμείνουν προσιτές 
για τους αγρότες ή θα υπάρξει μια νέα 
αύξηση των τιμολογίων; Και ποιος θα 
έχει τελικά τον έλεγχο του πιο σημα-
ντικού φυσικού πόρου της περιοχής;

Η τοπική κοινωνία οφείλει να είναι 
σε εγρήγορση και να αντιδράσει άμεσα. 
Η προστασία του νερού ως δημόσιου 
αγαθού είναι αδιαπραγμάτευτη. Δεν 
μπορούμε να επιτρέψουμε την ιδιωτι-
κοποίησή του μέσω ψευδών υποσχέ-
σεων περί «αναπτυξιακών έργων» ή 
«αποτελεσματικότητας». 

Η Κορινθία, και γενικά η ελληνική 
περιφέρεια, δεν αντέχει την ιδιωτικο-
ποίηση του νερού και της άρδευσης. 
Είναι ώρα να διατρανώσουμε την αντί-
στασή μας και να απαιτήσουμε με κάθε 
δυνατό τρόπο, να διαφυλαχθεί πάση 
θυσία ο δημόσιος χαρακτήρας του νε-
ρού. 

Φυλάσσεται και πάλι το 
κοιμητήριο Εξαμιλίων

Ο Δήμος Κορινθίων ανακοινώνει ότι 
από σήμερα το κοιμητήριο των Εξαμι-
λίων διαθέτει και πάλι φύλαξη. Οι ώρες 
φύλαξης θα είναι από τις 9.30 το πρωί 
μέχρι τις 5.30 το απόγευμα, για ΟΛΕΣ 
τις ημέρες της εβδομάδας, και ανεξαρ-
τήτως γιορτών και αργιών, ενώ για τον 
φύλακα θα δημιουργηθεί φυλάκιο στην 
είσοδο του κοιμητηρίου. 

Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι για 
τον καλύτερο έλεγχο και την ασφαλέ-
στερη παραμονή των επισκεπτών στο 
χώρο του κοιμητηρίου: 

κάθε επισκέπτης που εισέρχεται στο 
κοιμητήριο και κάθε αυτοκίνητο που 

προσεγγίζει τον χώρο θα καταγράφο-
νται, 

θα υπάρχουν ηλεκτρονικά συστή-
ματα ασφαλείας σε σημεία όπου είναι 
νόμιμη η τοποθέτησή τους, τα οποία 
θα συμβάλλουν στην προστασία του 
χώρου καθώς και στην ασφάλεια των 
φυσικών προσώπων που κινούνται σε 
αυτόν. 

Με τον τρόπο αυτό, αλλά και άλλους 
που θα λειτουργήσουν επικουρικά, ο 
δήμος Κορινθίων διασφαλίζει ότι οι επι-
σκέπτες του κοιμητηρίου θα επιτελούν 
το καθήκον τους προς τα αγαπημένα 
τους πρόσωπα με ασφάλεια.
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Νέα Δεξαμενή Ύδρευσης 
στον Οικισμό Κυρά Βρύση 

Ζευγολατιού 

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας προχώρησε στην εγκατάσταση νέας δε-
ξαμενής και αντλίας νερού στον οικισμό Κυρά Βρύση Ζευγολατιού. 

Πρόκειται για μια παρέμβαση που στοχεύει στη βελτίωση της 
ποιότητας, αλλά και της απρόσκοπτης παροχής νερού για τους 
κατοίκους της περιοχής. Με την αντικατάσταση της παλιάς και 
ακατάλληλης δεξαμενής διασφαλίζεται η καθαρότητα του νερού 
και η αποτελεσματική κάλυψη των αναγκών των νοικοκυριών του 
οικισμού.

Η αντικατάσταση του εξοπλισμού αποτελεί μέρος της ευρύτερης 
στρατηγικής του Δήμου για τη βελτίωση των υποδομών ύδρευσης 
και της ποιότητας ζωής των κατοίκων, εξασφαλίζοντας επαρκές 
νερό σε όλες τις περιοχές του δήμου.

Δήμος Βέλου-Βόχας: Αναγκαία η συνεργασία 
για την ασφάλεια και τον σεβασμό των 

σχολικών χώρων στον οικισμό Κυρά Βρύση 

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας προχώρησε στην 
εγκατάσταση νέας δεξαμενής και αντλίας νερού 
στον οικισμό Κυρά Βρύση Ζευγολατιού. 

Πρόκειται για μια παρέμβαση που στοχεύει 
στη βελτίωση της ποιότητας, αλλά και της απρό-
σκοπτης παροχής νερού για τους κατοίκους της 
περιοχής. Με την αντικατάσταση της παλιάς και 
ακατάλληλης δεξαμενής διασφαλίζεται η καθα-
ρότητα του νερού και η αποτελεσματική κάλυψη 
των αναγκών των νοικοκυριών του οικισμού.

Η αντικατάσταση του εξοπλισμού αποτελεί μέ-
ρος της ευρύτερης στρατηγικής του Δήμου για 
τη βελτίωση των υποδομών ύδρευσης και της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων, εξασφαλίζοντας 
επαρκές νερό σε όλες τις περιοχές του δήμου.

Δήμος Σικυωνίων: Εκδήλωση με τον Ιατρικό Σύλλογο Κορινθίας
για τη Βία μεταξύ Παιδιών, το ρόλο της Οικογένειας και του Διαδικτύου 

Ο Δήμος Σικυωνίων, σε συνεργασία με 
τον Ιατρικό Σύλλογο Κορινθίας και τα Δημο-
τικά, Γυμνάσια και Λύκεια Κιάτου, διοργα-
νώνει μία ενδιαφέρουσα και άκρως επίκαι-
ρη ομιλία-συζήτηση με θέμα: «Βία μεταξύ 
των παιδιών, οικογένεια και διαδίκτυο». 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024, στις 6:30 
μ.μ., στο Δημοτικό Θέατρο Κιάτου.

Ομιλητής θα είναι ο κ. Χάρης Καραμπέ-
τσος, Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, Δι-
δάκτωρ του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
και Ψυχαναλυτικός Θεραπευτής Παιδιών 
και Ενηλίκων. 

Ο κ. Καραμπέτσος θα αναλύσει το μεγάλο 

και δυστυχώς επίκαιρο θέμα της βίας με-
ταξύ των παιδιών, τους κινδύνους και τις 
προκλήσεις που απορρέουν για το ρόλο της 
οικογένειας, αλλά και του διαδικτύου. Στη 
συζήτηση που θα ακολουθήσει στόχος είναι 
να βρεθούν πρακτικές κατευθύνσεις για την 
κατανόηση, την πρόληψη και την αντιμετώ-
πιση αυτών των φαινομένων στο σχολείο, 
την οικογένεια και την κοινωνία.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε γονείς, 
εκπαιδευτικούς, μαθητές και όλους όσους 
ενδιαφέρονται για τη διαμόρφωση ενός 
ασφαλέστερου περιβάλλοντος για τα παιδιά 
μας, τη  νεολαία μας, αλλά και την κοινωνία 
στο σύνολό της.Είσοδος ελεύθερη.

Δήμοι

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151
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Στη Διεθνή  Έκθεση Τουρισμού World 
Travel Market ο Δήμος Κορινθίων 

Τον Δήµο Κορινθίων εκπροσώπησε η αντιδήµαρχος Δήµητρα Τσουλουχά

Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού 
World Travel Market (WTM) 2024, που 
πραγματοποιήθηκε από τις 5 έως τις 
7 Νοεμβρίου στο συνεδριακό κέντρο 
London Excel στο Λονδίνο, συμμετείχε 
για πρώτη φορά ο Δήμος Κορινθίων. 
Η WTM αποτελεί μία από τις κορυφαί-
ες τουριστικές εκθέσεις παγκοσμίως, 
αλλά ειδικά φέτος εκτιμάται ότι ήταν 
και μία από τις πιο επιτυχημένες, αφού 
ξεπέρασε τις 45.000 συμμετοχές και 
επισκέπτες. Η έκθεση απευθύνεται 
αποκλειστικά σε επαγγελματίες του 
τουριστικού κλάδου, παρέχοντας ση-
μαντικές ευκαιρίες δικτύωσης και συ-
νεργασιών.

Τον Δήμο Κορινθίων εκπροσώπησε 
η αντιδήμαρχος Παιδείας και Τουρι-
σμού, Δήμητρα Τσουλουχά, συνοδευ-
όμενη από το μέλος της Επιτροπής 
Τουρισμού, Ελένη Βλάχου-Πιπίνη, και 
από τη διευθύντρια της Διεύθυνσης 
Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου, Γα-
ρυφαλιά Χριστοπούλου. Η συμμετοχή 
του Δήμου Κορινθίων φιλοξενήθηκε 
στο περίπτερο της Περιφέρειας Πελο-
ποννήσου.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης πραγ-
ματοποιήθηκαν πολυάριθμες B2B 
συναντήσεις με τουριστικούς πράκτο-
ρες, bloggers και δημοσιογράφους, 
προωθώντας τον Δήμο Κορινθίων ως 
έναν ελκυστικό τουριστικό προορισμό 
που μπορεί να φιλοξενήσει επισκέπτες 
καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Σε 
αυτές τις συναντήσεις παρουσιάστη-
καν λεπτομερώς τα αξιοθέατα του Δή-
μου, με ιδιαίτερη έμφαση στα εξής:

Αρχαία Κόρινθος: Ο αρχαιολογικός 
χώρος με τους επιβλητικούς κίονες 
Κορινθιακού ρυθμού, το μουσείο με 
τα πολύτιμα εκθέματα, αλλά και το σύ-
μπλεγμα με τα αρχαία λιμάνια Λεχαίου 
και Κεγχρεών.

Αρχαία Τενέα: Παρουσίαση των συ-
ναρπαστικών ευρημάτων, από τις ανα-
σκαφές που συνεχίζονται.

Βήματα του Αποστόλου Παύλου: Η 
σύνδεση της Κορίνθου με τον Απόστο-
λο Παύλο και το ιστορικό-θρησκευτικό 
της αποτύπωμα.

Διώρυγα της Κορίνθου & Αρχαίος 
Δίολκος: Το μοναδικό τεχνικό επίτευγ-
μα που ενώνει τον Σαρωνικό με τον 

Κορινθιακό κόλπο.
Παραλίες με Γαλάζιες Σημαίες: Κα-

θαρές και ασφαλείς ακτές για κολύμ-
βηση και αναψυχή.

Τοπικά Προϊόντα: Οι πασίγνωστες 
κορινθιακές σταφίδες, το εξαιρετικό 
ελαιόλαδο, το κρασί και οι γαστρονομι-
κές απολαύσεις της περιοχής.

Η αντιδήμαρχος ανέδειξε τα συγκρι-
τικά πλεονεκτήματα του Δήμου Κοριν-
θίων, τονίζοντας την εύκολη πρόσβα-
ση μέσω του Διεθνούς Αερολιμένα 
Αθηνών και τη γεωγραφική εγγύτητα 
με την Αθήνα και άλλους δημοφιλείς 
προορισμούς. Παρουσιάστηκε επί-
σης η δυνατότητα φιλοξενίας τόσο 
μεμονωμένων επισκεπτών, όσο και 
οργανωμένων γκρουπ, καθιστώντας 
τον Δήμο ιδανική επιλογή για όλες τις 
εποχές του χρόνου.

Οι επαφές που πραγματοποιήθη-
καν θα αξιοποιηθούν σε συνεργασία 
με τη Δημοτική Επιτροπή Τουρισμού, 
με στόχο τη δημιουργία στρατηγικών 
συνεργασιών και την περαιτέρω ανά-
πτυξη του τουριστικού προϊόντος του 
Δήμου Κορινθίων.

Αυστηρό μήνυμα 
Σταυρέλη προς τους 
εργολάβους
Αυστηρό μήνυμα προς τους εργο-
λάβους που έχουν στήσει… ερ-
γολαβία ενστάσεων, για μία σειρά 
από σημαντικά έργα που αφορούν 
τον Δήμο Κορινθίων, έστειλε ο 
Δήμαρχος, Νίκος Σταυρέλης, 
μέσω του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κορινθίων. 
Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε 
χαρακτηριστικά σε τρία έργα 
(νέοι τάπητες στα ποδοσφαιρικά 
γήπεδα Κορίνθου, Αθικίων και 
Ξυλοκέριζας, το γυμναστήριο 
Χιλιομοδίου, το νέο γυμναστήριο – 
μπαλόνι στο Στάδιο) λέγοντας πως 
τρεις συγκεκριμένοι –και μάλιστα 
Κορίνθιοι- εργολάβοι, έχουν προ-
χωρήσει σε ενστάσεις, στη φάση 
της δημοπράτησης του έργου, κα-
θυστερώντας τους διαγωνισμούς. 
Μάλιστα ο κ. Σταυρέλης πρόσθεσε 
πως οι συγκεκριμένοι δεν έχουν 
ουσιαστικά κανένα όφελος, αφού 
τα έργα αυτά είναι απολύτως 
εξειδικευμένα, ενώ και κατά το 
παρελθόν δεν εξέφρασαν ενδι-
αφέρον να συμμετάσχουν στους 
διαγωνισμούς. Κι όχι μόνο αυτό, 
αλλά οι ίδιοι έχουν και ένα μεγάλο 
οικονομικό κόστος, καθώς αυτές 
οι ενστάσεις κι οι προσφυγές τους 
κοστίζουν πολλές χιλιάδες ευρώ. 
Τα παραπάνω δημιουργούν 
δεύτερες σκέψεις για την σκο-
πιμότητα των ενστάσεων, με τον 
κ. Σταυρέλη, πάντως, να στέλνει 
ένα ξεκάθαρο αυστηρό μήνυμα: 
«Ο Σταυρέλης, δεν υποκύπτει, 
δεν εκβιάζεται, δεν ελέγχεται, δεν 
κάνει πίσω», είπε ο Δήμαρχος 
και συνέχισε: «Αν νομίζουν πως 
έτσι κάνουν ζημιά στον Σταυρέλη 
κάνουν λάθος. Τα έργα μπορεί να 
καθυστερήσουν μερικούς μήνες, 
αλλά θα γίνουν, να μην έχουν 
καμιά αμφιβολία». 

Δήμος Σικυωνίων: Νέα δράση δωρεάν εξετάσεων Ελέγχου 
Ακουστικής Ικανότητας

Δωρεάν Εξετάσεις ελέγχου Ακουστικής Ικανότητας 
προγραμματίζονται στον Δήμο Σικυωνίων για δεύτερη 
φορά, την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024, σε συνεργασία 
με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 
(ΕΔΔΥΠΠΥ) και την Εταιρεία AKOUSTIKA MEDICA. Η 
δράση που φέρει την τίτλο «Αγαπήστε τα αυτιά σας» 
και σκοπό έχει την πρόληψη και πρώιμη διάγνωση, θα 
πραγματοποιηθεί από συνεργαζόμενο ΩΡΛ Ιατρό, στο 
Πολιτιστικό Κέντρο Κιάτου (Κλεισθένους 57), από ώρα 
10:00 π.μ. έως ώρα 2:00 μ.μ..

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κλείσουν ραντεβού 
τηλεφωνικά στο τηλ. 27420 25994 καθημερινά Δευτέρα 
– Παρασκευή, ώρες 9:00-14:30.

Γιατί είναι σημαντικός ο έλεγχος
Η ακοή θεωρείται η σημαντικότερη από τις πέντε 

αισθήσεις, διασφαλίζει την επικοινωνία και την επαφή 
μεταξύ των ανθρώπων και είναι η βασικότερη παρά-
μετρος στην ανάπτυξη της ομιλίας, της μάθησης και της 
επικοινωνίας και συμβάλει στην αντίληψη του χώρου 
συμπληρώνοντας έτσι την αίσθηση της όρασης. 

1 στους 10 αντιμετωπίζει δυσκολία με την ακοή του, 
η βαρηκοΐα είναι η 3η πιο διαδεδομένη χρόνια πάθηση 
στην 3η ηλικία (μετά την υπέρταση και την αρθρίτιδα) 
ενώ 1 στα 3 άτομα άνω των 65 ετών - συνολικά 165 
εκατομμύρια άνθρωποι παγκοσμίως - ζει με απώλεια 
ακοής. 

Ο προληπτικός έλεγχος ακουστικής ικανότητας ξε-
κινάει σε γυναίκες και άνδρες μετά την ηλικία των 50 
ετών και επαναλαμβάνετε ετησίως, ενώ σε  περιπτώ-
σεις με οικογενειακό ιστορικό ο προληπτικός έλεγχος 
μπορεί να ξεκινήσει και σε νεαρότερη ηλικία.
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Γιατί ο Θάνος Δούρος είναι ο ηγέτης 
που χρειάζεται το Επιμελητήριο Κορινθίας

Η
υποψηφιότητα του Αθα-
νάσιου Δούρου για τη 
θέση του προέδρου του 
Επιμελητηρίου Κοριν-
θίας, τάραξε σίγουρα τα 

νερά μιας υποτονικής προεκλογικής 
περιόδου. Ο επικεφαλής του συνδυ-
ασμού «Κορινθιακό Επιχειρείν» εμ-
φανίστηκε δυναμικά στο προσκήνιο 
και έδειξε από την αρχή ότι διαθέτει 
τα εφόδια, την εμπειρία και το όρα-
μα που χρειάζεται για να οδηγηθεί ο 
θεσμός σε μια νέα εποχή ανάπτυξης 
και ευημερίας. 

Με μια πλούσια επαγγελματική 
πορεία και έντονη δραστηριότητα 
στην επιχειρηματική κοινότητα, ο κ. 
Δούρος φέρνει στο προσκήνιο μια 
σειρά από νέες ιδέες και προτάσεις, 
οι οποίες μπορούν να ενισχύσουν 
την τοπική οικονομία και να δώσουν 
σημαντική ώθηση στις επιχειρήσεις 
της περιοχής.

Εκσυγχρονισμός
και ψηφιακή μετάβαση

Ένα από τα βασικά σημεία του 
οράματος του κ. Δούρου είναι η 
υιοθέτηση σύγχρονων ψηφιακών 
εργαλείων και τεχνολογιών που θα 
επιτρέψουν στις επιχειρήσεις της 
Κορινθίας να προσαρμοστούν στην 
ψηφιακή εποχή. Ο επικεφαλής του 
«Κορινθακού Επιχειρείν» αναγνω-
ρίζει ότι η επιτάχυνση της ψηφιακής 
μετάβασης είναι επιτακτική ανάγκη 
για την επιβίωση και ανάπτυξη των 
επιχειρήσεων στη σύγχρονη αγορά. 
Ένα στοιχείο που, κακά τα ψέματα, 
έλειψε από την έως σήμερα, διοίκη-
ση του Επιμελητηρίου. 

Υπό τη διοίκηση του Θάνου Δού-
ρου, οι επιχειρηματίες της Κορινθίας 
μπορούν να αναμένουν ένα ανανεω-
μένο και αναβαθμισμένο Επιμελητή-
ριο πιο αποτελεσματικό και προσβά-
σιμο, με ψηφιακές υπηρεσίες που 
θα διευκολύνουν τις διαδικασίες, 
θα μειώσουν τη γραφειοκρατία και 
θα επιτρέψουν στις επιχειρήσεις να 
επικεντρωθούν στην ανάπτυξή τους.

Εστίαση στις μικρές
και μεσαίες επιχειρήσεις

Με βαθιά γνώση των αναγκών και 
προκλήσεων που αντιμετωπίζουν 
οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις 
(ΜμΕ), ο κ. Δούρος δεσμεύεται να 
καταστήσει το Επιμελητήριο πραγμα-
τικό στήριγμα για αυτούς τους πυλώ-
νες της τοπικής οικονομίας. Γνωρί-
ζοντας ότι οι ΜμΕ συχνά χρειάζονται 
πρακτική και άμεση στήριξη, έχει 
θέσει ως προτεραιότητα τη δημιουρ-
γία προγραμμάτων επιμόρφωσης, 
καθώς και την ανάπτυξη δικτύων 
συνεργασίας που θα επιτρέψουν στις 
επιχειρήσεις να ανταγωνιστούν σε 
τοπικό, αλλά και σε εθνικό επίπεδο.

Στήριξη της εξωστρέφειας και 
ανάπτυξη νέων συνεργασιών

Η εξωστρέφεια, επίσης, αποτελεί 
έναν από τους κεντρικούς άξονες 
της στρατηγικής του Θάνου Δούρου. 
Εξωστρέφεια επί της ουσίας και όχι 
με «άρτο και θεάματα», η οποία θα 
στοχεύει στην προώθηση των προϊ-
όντων και υπηρεσιών των επιχειρή-
σεων της Κορινθίας σε νέες αγορές. 

Η έμφαση στις εξαγωγές και στην 
ανάπτυξη στρατηγικών συνεργασιών 

μπορεί να φέρει νέες ευκαιρίες και 
να δώσει πνοή στις τοπικές επιχει-
ρήσεις, κάνοντάς τις ανταγωνιστικές 
σε ένα διεθνές περιβάλλον. 

Οι επιχειρηματίες της Κορινθίας 
που επιθυμούν να επεκτείνουν τους 
ορίζοντές τους θα βρουν στον Αθα-
νάσιο Δούρο έναν πρόεδρο του Επι-
μελητηρίου, με γνώση και στρατηγι-
κή κατεύθυνση που θα τους στηρίξει 
σε αυτή την προσπάθεια.

Συνεργασία με την τοπική
κοινωνία και άλλους φορείς

Ένα ακόμα από τα δυνατά σημεία 
του κ. Δούρου είναι η διάθεση του 
για συνεργασία και συντονισμό με 
άλλους τοπικούς φορείς και την το-
πική κοινωνία. Ο ίδιος αναγνωρίζει 
ότι η ανάπτυξη της επιχειρηματικό-
τητας είναι άμεσα συνδεδεμένη με 
την ευρύτερη οικονομική και κοινω-
νική ανάπτυξη της περιοχής. 

Μέσα από αυτή τη συνεννόηση και 
συνεργασία, επιδιώκει να δημιουρ-
γήσει συνέργειες που θα ωφελή-
σουν όχι μόνο τις επιχειρήσεις αλλά 
και την τοπική κοινωνία συνολικά.

Ηγετική ικανότητα 
και πρακτικό όραμα

Εν κατακλείδι θα λέγαμε, ότι ο Θά-
νος Δούρος συνδυάζει το όραμα με 
την πρακτικότητα, μια ποιότητα που 
συχνά λείπει από τις ηγεσίες. Δεν 
αρκείται σε θεωρητικές προσεγγί-
σεις, αλλά έχει θέσει συγκεκριμέ-
νους, μετρήσιμους στόχους, που θα 
εξασφαλίσουν ότι το Επιμελητήριο 
θα λειτουργεί υπέρ των συμφερό-
ντων των μελών του με ουσιαστικό 

και αποδοτικό τρόπο. 
Η ικανότητά του να συνδυάζει 

στρατηγική και πράξη είναι αυτό που 
τον κάνει ιδανικό για την ηγεσία του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας. Δίνει έτσι 
στους επιχειρηματίες της Κορινθίας 
μία ώριμη και φρέσκια υποψηφι-
ότητα για τον προεδρικό θώκο, την 
οποία έχουν κάθε λόγο να εμπιστευ-
τούν. 

Ο Θάνος Δούρος έχει αποδείξει ότι 
διαθέτει τη γνώση, την εμπειρία και 
την προθυμία να προσφέρει σε ένα 
θεσμό που αποτελεί ζωτικής σημα-
σίας εργαλείο για την ανάπτυξη της 
επιχειρηματικότητας στην Κορινθία. 
Η δέσμευσή του για εκσυγχρονισμό, 
στήριξη των ΜμΕ και προώθηση της 
εξωστρέφειας υπόσχεται ένα ισχυ-
ρό, δυναμικό και αποτελεσματικό 
Επιμελητήριο που θα σταθεί αρωγός 
σε κάθε επιχειρηματία, ανεξαρτήτως 
μεγέθους και κλάδου.

Στη συνέντευξη που ακολουθεί 
στις επόμενες σελίδες μπορεί ο κα-
θένας να αναγνώσει λεπτομερώς, 
το ολοκληρωμένο σχέδιο, τη στρα-
τηγική ανάπτυξης και εξωστρέφειας 
του Επιμελητηρίου Κορινθίας που ο 
Θάνος Δούρος, αναπτύσσει με σαφή-
νεια και καθαρότητα. 

Γιατί ο υποψήφιος πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας είναι έτοι-
μος, συνειδητοποιημένος και οργα-
νωμένος για την επόμενη μέρα του 
ύψιστου επιχειρηματικού θεσμού 
στο νομό μας. Είναι ο ηγέτης που ξέ-
ρει, τι λέει, που πάει, τι επιδιώκει και 
θέλει και μπορεί να φέρει την πολυ-
πόθητη ανάπτυξη!

Β.Ι.Χ.

Το διακύβευμα των Επιμελητηριακών εκλογών 
και η περίπτωση του Θάνου Δούρου

Σ
τις εκλογές του Επιμελητηρίου Κορινθίας, 
η επιλογή του νέου προέδρου δεν αποτε-
λεί απλώς μια διαδικασία τυπικής ανα-
νέωσης αλλά σηματοδοτεί τη δυνατότητα 
μετασχηματισμού του Επιμελητηρίου σε 

ένα πραγματικό εργαλείο ανάπτυξης για τις τοπικές 
επιχειρήσεις. 

Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η οικονομία 
της Κορινθίας, σε συνδυασμό με τις ραγδαίες αλ-
λαγές σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, απαιτούν από 
την τοπική επιχειρηματική κοινότητα να αναζητή-
σει ηγεσία με στρατηγικό όραμα, ικανότητα στη δι-
αχείριση κρίσεων και καινοτόμα αντίληψη για την 
υποστήριξη της επιχειρηματικότητας.

Αυτά τα στοιχεία εκπροσωπεί ο Θάνος Δούρος, ο 
οποίος διεκδικεί την προεδρία του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας με ένα σαφές και φιλόδοξο όραμα. Με 
πολυετή εμπειρία στον τομέα των επιχειρήσεων, 
κατανόηση της τοπικής οικονομίας και συγκε-
κριμένες προτάσεις για τον εκσυγχρονισμό του 

Επιμελητηρίου, ο επικεφαλής του «Κορινθιακού 
Επιχειρείν» δείχνει την πρόθεσή του να μετατρέ-
ψει το Επιμελητήριο σε ένα υποστηρικτικό θεσμό 
που ενισχύει την εξωστρέφεια και τις επενδύσεις, 
παράγοντας προστιθέμενη αξία για τις επιχειρήσεις 
της περιοχής.

Η υποψηφιότητά του ξεχώρισε από την πρώτη 
στιγμή, για την εμπειρία του στην επιχειρηματική 
ζωή της περιοχής και την κατανόηση των προ-
βλημάτων που αντιμετωπίζουν οι τοπικές επιχει-
ρήσεις, από τις μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις 
έως τις πιο μεγάλες. Εξάλλου, είναι εμφανής η διά-
θεση του Δούρου να φέρει νέες ιδέες, μετασχημα-
τίζοντας το Επιμελητήριο σε θεσμό που ακούει και 
ανταποκρίνεται με πράξεις στις προκλήσεις των 
μελών του. 

Οι στόχοι του περιλαμβάνουν την παροχή εκπαι-
δευτικών ευκαιριών και συμβουλευτικής υποστή-
ριξης, την ενίσχυση των ψηφιακών υπηρεσιών του 
Επιμελητηρίου και την ανάπτυξη προγραμμάτων 

για την προώθηση του τοπικού προϊόντος και του 
τουρισμού.

Οι επιχειρηματίες της Κορινθίας έχουν ανάγκη 
από μια ηγεσία που θα επενδύσει στο μέλλον και θα 
τους βοηθήσει να αναπτυχθούν. Ο επικεφαλής του 
«Κορινθιακού Επιχειρείν» είναι έτοιμος να αξιοποι-
ήσει τις γνώσεις και την εμπειρία του για να αναδεί-
ξει την Κορινθία ως κέντρο επιχειρηματικότητας, με 
εξωστρέφεια, καινοτομία και αειφόρο ανάπτυξη.

Με την ψήφο τους οι επιχειρηματίες, μπορούν να 
συμβάλλουν σε μια νέα εποχή για το Επιμελητήριο 
Κορινθίας και να επενδύσουν σε ένα μέλλον με 
περισσότερες ευκαιρίες και προοπτικές. Ο Θάνος 
Δούρος φέρνει το όραμα, τις γνώσεις και την απο-
φασιστικότητα για να κάνει την αλλαγή που χρει-
άζεται η επιχειρηματική κοινότητα της Κορινθίας. 
Ήρθε η ώρα λοιπόν και η επιχειρηματική κοριν-
θιακή κοινότητα να κάνει αυτό που οφείλει για το 
μέλλον που δικαιούται αυτός ο τόπος!

Γιώτα Χρ. Αθανασούλη
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ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΟΥΡΟΣ

συνέντευξη

Ο Αθανάσιος Δούρος, επικεφαλής του συνδυασμού 
"Κορινθιακό Επιχειρείν" και υποψήφιος για τη θέση 
του προέδρου του Επιμελητηρίου Κορινθίας, μοιρά-
ζεται μαζί μας, σε μια συνέντευξη "ποταμό", το όραμά 
του για ένα επιμελητήριο που στηρίζει δυναμικά τις 
τοπικές επιχειρήσεις. 
Με στόχο την ανάπτυξη και εξωστρέφεια, παρουσιά-
ζει τις προτεραιότητές του για την ενίσχυση της επι-
χειρηματικότητας και τη δημιουργία συνεργασιών 
που θα ωφελήσουν την οικονομία της Κορινθίας.

Μπορείτε να μας πείτε λίγα λόγια για τον εαυτό σας και 
την επαγγελματική σας πορεία μέχρι σήμερα;
Γεννήθηκα και μεγάλωσα στα Εξαμίλια Κορινθίας. Ερ-
γάστηκα ως τραπεζικός υπάλληλος και ελεύθερος επαγ-
γελματίας. Σε ηλικία 25 ετών, ίδρυσα στην Κόρινθο μια 
πρωτοποριακή επιχείρηση παραγωγής και ανάπτυξης 
λογισμικού (software house), η οποία ανέλαβε να φέρει 
εις πέρας σημαντικά έργα πληροφορικής, τα οποία υιο-
θετήθηκαν από μεγάλες τεχνικές εταιρείες, εισηγμένες 
στο χρηματιστήριο. Στον τραπεζικό τομέα εργάστηκα για 
περίπου 30 χρόνια. Σε ηλικία 33 ετών, έγινα διευθυντής 
τράπεζας.
Ως Διευθυντής μεγάλων καταστημάτων, Περιφερειακός 
και Γενικός Διευθυντής ανέλαβα σύνθετα και απαιτητικά 
έργα και απέκτησα πολύτιμη εμπειρία στη διαχείριση κρί-
σεων, λαμβάνοντας αποφάσεις κάτω από δύσκολες συν-
θήκες. Έχω αποκτήσει την εμπειρία της διοίκησης και της 
αποτελεσματικής διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού.
Στη διάρκεια της πορείας μου, στάθηκα πάντοτε δίπλα στις 
επιχειρήσεις, πιστεύοντας πάντα στο όραμά τους.
Ανάμεσα στις πιο σημαντικές προκλήσεις που κλήθηκα 
να αντιμετωπίσω, ήταν η συγχώνευση της Συν. Τράπεζας 
Έβρου με την Συν. Τράπεζα Δράμας, την οποία ολοκλήρω-
σα με επιτυχία. Για την ιστορία ήταν η πρώτη συγχώνευση 
στην ιστορία των συνεταιριστικών τραπεζών. Από το 2020, 
ίδρυσα εκ νέου επιχείρηση ανάπτυξης λογισμικού στην 
Κόρινθο, η οποία παρέχει καινοτόμες λύσεις πληροφορι-

κής για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, με ένα συνεχώς 
αυξανόμενο πελατολόγιο σε όλη τη χώρα. Είναι πιστο-
ποιημένος προμηθευτής λογισμικού για επιχειρήσεις στη 
δράση Ψηφιακός Μετασχηματισμός Μικρομεσαίων Επι-
χειρήσεων, Ελλάδα 2.0.
Αυτή τη στιγμή είμαι Γενικός Διευθυντής και εκτελε-
στικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στην εταιρεία 
Korinthian Foods, της οποίας ετοιμάζουμε την είσοδο 
στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Τι σας ώθησε να θέσετε υποψηφιό-
τητα για τη θέση του προέδρου του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας;
Η διαπίστωση όλο και περισσότερων 
επιχειρηματιών πως το Επιμελητήριο 
βρίσκεται πολύ μακριά από τις πραγ-
ματικές τους ανάγκες και αγωνίες. 
Η απαξίωση που έχει ο θεσμός στις 
συνειδήσεις των περισσοτέρων. Η 
εσωστρέφεια που υπήρξε και η πό-
λωση στην τελευταία θητεία. 
Η βεβαιότητα πως τα πράγματα μπορούν να γίνουν αλ-
λιώς, με γνώση και σχέδιο. 
Συζητήσαμε με πολλούς επαγγελματίες και δώσαμε τα 
χέρια με υγιείς δυνάμεις που επιδιώκουν την πρόοδο, το 
άνοιγμα του Επιμελητηρίου προς πάσα δημιουργική κα-
τεύθυνση και την ανάπτυξη του τόπου. Έτσι δημιουργήσα-

με το συνδυασμό μας, το «Κορινθιακό Επιχειρείν».

Ποιες θεωρείτε ότι είναι οι μεγαλύτερες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν σήμερα οι επιχειρήσεις στην Κορινθία;
Η ψηφιακή μετάβαση είναι μία από τις μεγαλύτερες προ-
κλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εκατομμύρια μικρές επι-
χειρήσεις του λιανικού εμπορίου στην Ελλάδα και σε όλη 
την Ευρώπη.
Επομένως το ίδιο συμβαίνει και στην περιοχή μας.

Παράλληλα, πρέπει να ακολουθή-
σουν δράσεις πράσινης μετάβασης, 
που επιτάσσει η Ευρωπαϊκή Ένωση 
και να ανταγωνιστούν με τους σκλη-
ρούς όρους του διεθνοποιημένου 
ηλεκτρονικού εμπορίου.
Είναι γεγονός πως οι αποφάσεις στις 
Βρυξέλλες λαμβάνονται με γνώμονα 
τις ανάγκες και τις προσδοκίες των 
μεγάλων επιχειρήσεων, αφήνοντας 
τους «μικρούς» να επιβιώσουν μόνοι 
τους σε ένα όλο και πιο δύσκολο οι-

κονομικό και γεωπολιτικό περιβάλλον.
Εμείς συντασσόμαστε με τα πάγια αιτήματα της Ελληνικής 
Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας που 
αιτούνται 
πρόσβαση στην χρηματοδότηση για επενδύσεις και τους 
αναγκαίους μετασχηματισμούς, απρόσκοπτη λειτουργία 

Εμείς πιστεύουμε σε ένα 
Επιμελητήριο αδέσμευτο,  
ελεύθερο από κομματικά  

στεγανά και άλλες δεσμεύσεις,  
ένα Επιμελητήριο που  

θα λογοδοτεί στα μέλη του.

ΜΕ ΌΡΑΜΑ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΉ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΈΝΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΊΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
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με το συνδυασμό μας, το «Κορινθιακό Επιχειρείν».

Ποιες θεωρείτε ότι είναι οι μεγαλύτερες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν σήμερα οι επιχειρήσεις στην Κορινθία;
Η ψηφιακή μετάβαση είναι μία από τις μεγαλύτερες προ-
κλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εκατομμύρια μικρές επι-
χειρήσεις του λιανικού εμπορίου στην Ελλάδα και σε όλη 
την Ευρώπη.
Επομένως το ίδιο συμβαίνει και στην περιοχή μας.

Παράλληλα, πρέπει να ακολουθή-
σουν δράσεις πράσινης μετάβασης, 
που επιτάσσει η Ευρωπαϊκή Ένωση 
και να ανταγωνιστούν με τους σκλη-
ρούς όρους του διεθνοποιημένου 
ηλεκτρονικού εμπορίου.
Είναι γεγονός πως οι αποφάσεις στις 
Βρυξέλλες λαμβάνονται με γνώμονα 
τις ανάγκες και τις προσδοκίες των 
μεγάλων επιχειρήσεων, αφήνοντας 
τους «μικρούς» να επιβιώσουν μόνοι 
τους σε ένα όλο και πιο δύσκολο οι-

κονομικό και γεωπολιτικό περιβάλλον.
Εμείς συντασσόμαστε με τα πάγια αιτήματα της Ελληνικής 
Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας που 
αιτούνται 
πρόσβαση στην χρηματοδότηση για επενδύσεις και τους 
αναγκαίους μετασχηματισμούς, απρόσκοπτη λειτουργία 

της Ενιαίας Αγοράς, νέες δομές εκπαίδευσης και κατάρ-
τισης του εργατικού δυναμικού, φιλικό και απλό πλαίσιο 
για την πράσινη ανάπτυξη και ένα σταθερό οικονομικό 
περιβάλλον με άμβλυνση των αρνητικών επιπτώσεων του 
πληθωρισμού.
Επομένως θα εξαντλήσουμε κάθε περιθώριο για να προ-
χωρήσουμε προς αυτή την κατεύθυνση. Δεν υποσχόμαστε 
πως μέσα από τα  χρηματοδοτικά προγράμματα θα μπορέ-
σουμε να βοηθήσουμε στην ώθηση όλων των μικρομε-
σαίων επιχειρήσεων αλλά σίγουρα υποσχόμαστε πως θα 
προσπαθήσουμε για ένα καλύτερο οικονομικό περιβάλλον 
όπου και εκείνες που δεν έχουν τα κριτήρια να μπουν σε 
προγράμματα να ωφεληθούν. Διότι όταν αναπτύσσεται το 
επιχειρείν, έτσι αναπτύσσεται και ο τόπος και ζεσταίνεται 
η αγορά. 

Ποιες είναι οι κύριες τάσεις που βλέπετε στον επιχειρη-
ματικό τομέα της Κορινθίας και πώς σκοπεύετε να βοη-
θήσετε τις επιχειρήσεις να τις αξιοποιήσουν;
 Οι κύριες επιχειρηματικές τάσεις στην Κορινθία εστιάζουν 
σε:
Τουρισμό. Η Κορινθία διαθέτει πλούσια ιστορία, αρχαιο-
λογικούς χώρους και φυσικές ομορφιές, καθιστώντας τον 
τουρισμό βασικό πυλώνα της τοπικής οικονομίας. Η τάση 
δείχνει στροφή προς τον βιώσιμο τουρισμό, τον αγροτου-
ρισμό και τον πολιτιστικό τουρισμό.
Ενέργεια. Η περιοχή επενδύει σε ανανεώσιμες πηγές 

ΜΕ ΌΡΑΜΑ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΉ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΈΝΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΊΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ενέργειας (ΑΠΕ), όπως ηλιακή και αιολική, με σημαντικά 
έργα όπως το Κέντρο Υπερυψηλής Τάσης Κορίνθου, το 
οποίο ενισχύει σημαντικά την ενεργειακή ασφάλεια της 
Πελοποννήσου.
Αγροδιατροφή. Η Κορινθία φημίζεται για τα αγροτικά της 
προϊόντα, όπως η σταφίδα, το ελαιόλαδο και τα εσπεριδο-
ειδή. Η τάση της αγοράς δείχνει στροφή προς την βιολογι-
κή γεωργία, την τυποποίηση και την προώθηση τοπικών 
προϊόντων.
Καινοτομία και Τεχνολογία. Παρατηρείται αυξανόμενο 
ενδιαφέρον για startups και επιχειρήσεις που δραστηριο-
ποιούνται στον τομέα της τεχνολογίας και της καινοτομίας.
Το Εμπορικό Επιμελητήριο Κορινθίας μπορεί να διαδρα-
ματίσει καίριο ρόλο στην αξιοποίηση αυτών των τάσεων, 
παρέχοντας στις επιχειρήσεις:
Ενημέρωση και Κατάρτιση. Με διοργάνωση σεμιναρίων, 
workshops και ημερίδων σχετικά με τις νέες τεχνολογίες, 
τις βέλτιστες πρακτικές στον τουρισμό, την αγροδιατροφή 
και την ενέργεια.
Δικτύωση. Με τη δημιουργία πλατφόρμας για την δικτύω-
ση των επιχειρήσεων, την ανταλλαγή ιδεών και την ανά-
πτυξη συνεργασιών.
Προβολή και Προώθηση. Με την προβολή των τοπικών 
προϊόντων και υπηρεσιών μέσω εκθέσεων, ψηφιακών 
καναλιών και συνεργασίας με τουριστικούς φορείς.
Υποστήριξη και Συμβουλευτική. Με την παροχή συμβου-
λευτικών υπηρεσιών σε θέματα χρηματοδότησης, επιχει-
ρηματικού σχεδιασμού και ανάπτυξης.
Αντιπροσώπευση και lobbying. Αντιπροσώπευση των 
συμφερόντων των επιχειρήσεων και άσκηση lobbying για 
τα συμφέροντά τους σε τοπικό και εθνικό επίπεδο.
Πέραν των ανωτέρω δράσεων το Επιμελητήριο μπορεί 
να συνεργαστεί με Εκπαιδευτικά Ιδρύματα για την ανά-
πτυξη προγραμμάτων σπουδών που ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες της αγοράς εργασίας, με Ερευνητικά Κέντρα για 
την προώθηση της καινοτομίας και της τεχνολογικής ανά-
πτυξης και με Κυβερνητικούς Φορείς για την δημιουργία 
ευνοϊκότερου επιχειρηματικού περιβάλλοντος.
Με την ενεργή συμμετοχή του, το Επιμελητήριο Κορινθίας 
μπορεί να συμβάλλει στην ανάπτυξη της τοπικής οικονο-
μίας και στη δημιουργία νέων ευκαιριών για τις επιχειρή-
σεις της περιοχής.

Ποιο είναι το όραμά σας για το Επιμελητήριο Κορινθίας 
κατά τη διάρκεια της θητείας σας;
Εμείς πιστεύουμε σε ένα Επιμελητήριο αδέσμευτο, ελεύ-

θερο από κομματικά στεγανά και άλλες δεσμεύ-
σεις, ένα Επιμελητήριο που θα λογοδοτεί στα 
μέλη του.
Ένα Επιμελητήριο χωρίς διακρίσεις. 
Ένα Επιμελητήριο που θα ενώνει και δεν θα δι-
χάζει.
Νομίζω αυτό που βιώσαμε την τελευταία 7ετία 
δεν αξίζει στους Κορίνθιους Επιχειρηματίες. Η 
πόλωση, οι θυελλώδεις συνεδριάσεις, ο ρεβαν-
σισμός, η κομματοκρατία, οι δημόσιες σχέσεις 
χωρίς αποτέλεσμα. 
-Εμείς επιδιώκουμε την συνεργασία με όλους 
τους ικανούς και έμπειρους επαγγελματίες 

όλων των κλάδων. 
Θέλουμε να αναπτύξουμε διαύλους επικοινωνίας με 
όλους τοπικούς φορείς αλλά και με φορείς σε εθνικό και 
διεθνές επίπεδο.
-Θέλουμε μνημόνια συνεργασίας με Επιμελητήρια της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης προκειμένου να ενισχυθεί η εξω-
στρέφεια και η εξαγωγική δραστηριότητα των ελληνικών 
επιχειρήσεων
-Θέλουμε να κάνουμε όλα τα μέλη κοινωνούς στη γνώση 
υιοθετώντας βέλτιστες πρακτικές που έχουν δοκιμαστεί 
και έχουν φέρει θετικά αποτελέσματα. Θέλουμε να ενισχύ-
σουμε τη διασύνδεση μεταξύ των μελών.
-Θέλουμε να προωθήσουμε σύγχρονες και καινοτόμες 
μορφές επιχειρηματικότητας που ανταποκρίνονται στα νέα 
δεδομένα που έχουν διαμορφωθεί. 
Πάνω από όλα πιστεύουμε σε ένα Επιμελητήριο που διεκ-
δικεί σθεναρά λύσεις από την εκάστοτε κυβέρνηση. 
Θέλουμε ένα επιμελητήριο με κυρίαρχη φιλοσοφία τη συ-

Η Κορινθία 
αξίζει ένα 

Επιμελητήριο 
πρωτοπόρο 

στην ανάπτυξη
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νεργασία, την αλληλεγγύη και την ενότητα.

Υπάρχουν συγκεκριμένα προγράμματα ή δράσεις 
που σκοπεύετε να υλοποιήσετε για την ανάπτυξη 
των τοπικών επιχειρήσεων;
Υπάρχουν συγκεκριμένες δράσεις που στόχο έχουν 
την ενίσχυση των τοπικών επιχειρήσεων. Εννοείται 
πως εξειδικευμένο προσωπικό θα φροντίσει για την 
εξεύρεση και αξιοποίηση όλων των προγραμμάτων.
Θα χρησιμοποιήσουμε όλα τα χρηματοδοτικά εργα-
λεία. Ξέρουμε τον τρόπο και έχουμε τη γνώση. Για 
την ενίσχυση και ανάπτυξη των τοπικών επιχειρή-
σεων οφείλει το Επιμελητήριο 
να γίνει μοχλός υποστήριξης 
της επιχειρηματικότητας, ο 
οποίος θα παρέχει υπηρεσίες 
σε όλα τα στάδια εξέλιξης. Αυτή 
την στιγμή το Επιμελητήριο 
Κορινθίας υπολειτουργεί. 
Εμείς όταν αναφερόμαστε στις 
δράσεις που οφείλουμε να 
υλοποιήσουμε για την ανάπτυ-
ξη των τοπικών επιχειρήσεων 
εννοούμε τη δημιουργία ενός 
συνεργατικού πλαισίου μεταξύ του Επιμελητηρίου 
και των Δήμων, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
και των επιχειρηματιών της Π.Ε. Κορινθίας. 
Τη Διαμόρφωση στρατηγικής για την ανάπτυξη ενι-
αίας ταυτότητας για την προώθηση των τοπικών 
προϊόντων.
Τη Διευκόλυνση πρόσβασης σε χρηματοδοτικά ερ-
γαλεία.
Την Ειδική τοπική παρέμβαση για την εφαρμογή και 
επέκταση του προγράμματος Κοινωφελούς εργασί-
ας στις τοπικές επιχειρήσεις.
Την αξιοποίηση του Ειδικού Αναπτυξιακού Προ-
γράμματος (ΕΑΠ) – Διεκδίκηση πόρων μέσω τεκ-
μηριωμένων προτάσεων αναπτυξιακού χαρακτήρα 
με στόχο την αύξηση της παραγωγής και του τοπι-
κού ΑΕΠ.
Τη Συνεργασία με τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύ-
ματα, Ερευνητικούς Φορείς και Επιμελητήρια του 
εσωτερικού και του εξωτερικού για την μεταφορά 
της έρευνας στην πραγματική οικονομία.
Το Ηλεκτρονικό παρατηρητήριο επιχειρηματικότη-
τας και αυτοαπασχόλησης. 
Την Προώθηση της κυκλικής και της κοινωνικής 
οικονομίας.
Την Προώθηση της ενσωμάτωσης τεχνολογιών 
πληροφορικής και επικοινωνιών – αξιοποίηση τε-
χνολογιών.
Ξεχωριστό μέλημά μας μια ψηφιακή αγορά, ένα 
market place, όπως σας τόνισα και πιο πάνω, όπου 
τα μέλη του επιμελητηρίου θα μπορούν να προω-
θούν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σε όλον τον 
κόσμο. Να μπορέσουν να αποκτήσουν ένα ηλεκτρο-
νικό κατάστημα, μια εικονική βιτρίνα.

Πώς θα προωθήσετε την εξωστρέφεια των τοπι-
κών επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές;
Πρώτα από όλα χρειάζεται να φτιάξουμε ένα Μη-
τρώο των τοπικών μας προϊόντων. 
Η ψηφιακή Κατάρτιση του Μητρώου Ελαιόλαδου 
και Οίνου.
Ουδείς γνωρίζει τον απολογισμό αυτής της 7ετίας 
αλλά και 3ετίας σχετικά με αυτό που με ρωτάτε. 
Ώστε να γνωρίζουμε σε ποιο σημείο βρισκόμαστε. 
Κι εδώ η απουσία του Επιμελητηρίου είναι παντε-
λής. Εμείς δεσμευόμαστε και γι’ αυτό. 
Στόχος μας η υπογραφή μνημονίων συνεργασίας με 
τα Επιμελητήρια της χώρα μας και του Εξωτερικού 
και άμεσα με τα Επιμελητήρια της Ομογένειας ανά 
τον κόσμο, τα οποία είναι τεράστιες πηγές διείσδυ-
σης και προώθησης στο εξωτερικό. 

Πώς σκοπεύετε να διατηρήσετε ανοιχτή επικοινω-
νία και καλή συνεργασία με τα μέλη του Επιμελη-

τηρίου;
Όταν εμείς αναφερόμαστε σε ένα Επιμελητήριο 
εξωστρεφές εννοούμε κυρίως ως προς τα μέλη του. 
Αυτή είναι η μεγάλη μας διαφορά σε σχέση με προ-
ηγούμενες διοικήσεις .
Η εξωστρέφεια ξεκινάει από την καθημερινή επα-
φή με τα μέλη
Θέλουμε ένα Επιμελητήριο που θα είναι πρώτα από 
όλα συνεργάτης των μελών του, αλλά και κόμβος 
διασύνδεσης των κλάδων (ιδέες-στόχοι-δράσεις)
Για να συμβεί αυτό θα πρέπει να αλλάξει η Επιχει-
ρησιακή Δομή 

Τι σημαίνει αυτό;
- Πιστοποίηση ποιότητας του 
συνόλου των υπηρεσιών του 
Επιμελητηρίου
-Στόχος αδιαπραγμάτευτος από 
την πρώτη χρονιά της θητείας 
μας:
-H επικαιροποίηση του Μη-
τρώου Μελών. 
Πρέπει τα πάντα να γίνουν προ-
σιτά στον επαγγελματία, στον 
έμπορο και στον βιοτέχνη.

-Να υπάρχει διαφάνεια.
Και για να υπάρχει διαφάνεια θα πρέπει τα μέλη να 
μπορούν να γνωρίζουν.
Με εύκολη πρόσβαση, διάχυτη πληροφορία. Να 
γνωρίζουν όλοι, να προλαβαίνουν όλοι, να συμβάλ-
λουν όλοι, να προχωρούν και να προοδεύουν όλοι.
Με γνώση και διαφάνεια θα χρησιμοποιήσουμε τα 
χρηματοδοτικά εργαλεία.
Αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών για την άμεση 
ενημέρωση των μελών, καθώς και για την διάχυση 
της πληροφορίας σε νέα προγράμματα και δράσεις 
Αναβαθμίζουμε τις Υπηρεσίες
- Αξιοποιούμε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και 
τις νέες τεχνολογίες για την άμεση ενημέρωση των 
μελών.
-Newsletter για άμεση ενημέρωση σε επίκαιρα και 
καθημερινά ζητήματα.
-Βήμα διαλόγου και καταγραφής καθημερινών 
προβλημάτων των μελών/επιχειρηματιών μέσω 
της δημιουργίας ειδικής εφαρμογής ηλεκτρονικής 
αποστολής αιτημάτων, προβλημάτων και παραπό-
νων.
-Γραφείο ένταξης (Τμήμα διασύνδεσης προσφο-
ράς – ζήτησης εργασίας, Προγράμματα ενεργητικής 
ένταξης π.χ. για άτομα με αναπηρίες, συμβουλευτι-
κή και υποστήριξη).
-Καμπάνια για την διαμόρφωση και την ενίσχυση 
της τοπικής καταναλωτικής συνείδησης.
- Σχεδιασμός, προώθηση και προβολή 
δράσεων ΕΚΕ (Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης).
- Ενίσχυση των δράσεων προώθησης 
της νεανικής και γυναικείας επιχει-
ρηματικότητας.
- Προσβάσιμο Επιμελητήριο / Προ-
σβάσιμες επιχειρήσεις για ΑΜΕΑ.
- Κατάρτιση ετήσιου προγράμματος 
δράσης.
Σας παρέθεσα στοιχεία του προ-
γράμματός μας τα περισσότερα εκ 
των οποίων τίθενται σε εφαρμογή 
αμέσως μετά την ανάληψη των κα-
θηκόντων μας. 

Ποιο θεωρείτε ότι είναι το μεγαλύτε-
ρο προσωπικό σας πλεονέκτημα σε 
σχέση με τους άλλους υποψηφίους;
Θεωρώ πως οι διαφορές ανάμεσα 
στους υποψηφίους είναι ευδιάκριτες. Η 
πορεία του καθενός δείχνει την ικανό-
τητα, τη γνώση, την εμπειρία αλλά και τη 
διοικητική ικανότητα.
Η υποψηφιότητά μου για τη θέση του Προ-

έδρου στο Επιμελητήριο Κορινθίας είναι μια φυσική 
συνέχεια της επαγγελματικής μου πορείας, και βλέ-
πω με αισιοδοξία την ευκαιρία να συμβάλλω στη 
δυναμική ανάπτυξη της περιοχής μας, προσφέρο-
ντας την εμπειρία και το όραμά μου.
Διότι μπορούμε να αλλάξουμε τα πάντα στη διοίκη-
ση, στην μορφή, στον ρόλο που καλείται να παίξει τα 
επόμενα χρόνια το Επιμελητήριο και στην παρουσία 
δράσης του σε όλα τα επίπεδα. 
Το μεγάλο πλεονέκτημα της δικής μου υποψηφιότη-
τας, εκτός των άλλων, είναι πως δεν είμαι μέρος του 
μεγάλου προβλήματος απαξίωσης που παρουσιάζει 
το Επιμελητήριο Κορινθίας τα τελευταία χρόνια. Το 
ίδιο και ο συνδυασμός μου.
Η σημερινή διοίκηση θεωρεί πως είναι μειονέκτημα 
να είσαι καινούργιος στα Επιμελητηριακά πράγματα. 
Όταν ασχολείσαι με το Επιμελητήριο 15 ολόκληρα 
χρόνια και δηλώνεις περήφανος για τη μορφή που 
έχει πάρει, σε σημείο που τα μέλη δεν γνωρίζουν 
τον ρόλο που παίζει ο θεσμός και τον απαξιώνουν, 
το «μειονέκτημα» γίνεται πλεονέκτημα. 

 Ποιο μήνυμα θα θέλατε να στείλετε στους επιχει-
ρηματίες της Κορινθίας που θα σας εμπιστευθούν 
με την ψήφο
Ζητώ ψήφο τους που σηματοδοτεί μια νέα αρχή στο 
θεσμό.
Την ψήφο τους που δηλώνει εμπιστοσύνη στο πρό-
γραμμά μας για ένα Επιμελητήριο που πραγματικά 
θα επιμελείται τα μέλη του. Που θα αποτελέσει γέ-
φυρα για όλες τις γενιές του Κορινθιακού Επιχει-
ρείν.
Που δεν θα αποκλείει αλλά θα συνδράμει. 
Έχω τη γνώση και κυρίως τη θέληση.
Δεν αναζητώ ψήφο διαμαρτυρίας και τιμωρίας. 
Ζητώ τη θετική ψήφο των επιχειρηματιών της Κο-
ρινθίας 
Όλοι μαζί μπορούμε να πάμε μπροστά!

Η πορεία του καθενός 
δείχνει την ικανότητα,  
τη γνώση, την εμπειρία 
αλλά και τη διοικητική 

ικανότητα.



Ασπιρίνη για την 
ακρίβεια το έκτακτο 
βοήθημα των 
Χριστουγέννων
Με το βάρος της ακρίβειας να 
επιβαρύνει τα νοικοκυριά, το 
έκτακτο επίδομα Χριστουγέννων 
έρχεται ως προσωρινή ανάσα. Η 
Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας, Νίκη Κεραμέως, 
ανακοίνωσε ότι το βοήθημα αυτό 
θα δοθεί σε εκατοντάδες χιλιάδες 
συμπολίτες μας, με τα ποσά να 
κυμαίνονται μεταξύ 100 και 200 
ευρώ, ανάλογα με τις κατηγορίες 
δικαιούχων. Η σχετική νομο-
θετική ρύθμιση αναμένεται να 
κατατεθεί εντός Νοεμβρίου και 
περιλαμβάνει κονδύλι ύψους 200 
εκατομμυρίων ευρώ.

Οι δικαιούχοι
Το έκτακτο επίδομα θα διανεμηθεί 
σε διαφορετικές ομάδες πολιτών, 
οι οποίες αντιμετωπίζουν μεγαλύ-
τερη ανάγκη λόγω του αυξημένου 
κόστους ζωής. Οι κύριες κατηγο-
ρίες δικαιούχων και τα ποσά που 
θα λάβουν είναι:
1. Συνταξιούχοι με προσωπική 
διαφορά. Θα λάβουν ποσά από  
100€ έως 200€, ανάλογα με το 
εισόδημα και την προσωπική 
διαφορά που λαμβάνουν.
2. Οικογένειες με παιδιά που λαμ-
βάνουν το οικογενειακό επίδομα 
(Α21) θα λάβουν μία επιπλέον 
μηνιαία δόση του επιδόματος.
3. Άτομα με Αναπηρία και Ανα-
σφάλιστοι Υπερήλικες που θα 
λάβουν ποσό  200€.

€15 εκατ. στον ΦΟΔΣΑ Πελοποννήσου για 
χωριστή συλλογή αστικών αποβλήτων και 

ενίσχυση της ανακύκλωσης
Το πρόγραμμα θα 
περιλαμβάνει το σύστημα 
"Πληρώνω όσο Πετάω" και θα 
εφαρμοστεί στους δήμους της 
Πελοποννήσου. 

Π
ρόσκληση ύψους 15 εκατ. 
ευρώ που αφορά στη χρη-
ματοδότηση δράσεων για 
την υλοποίηση δικτύων χω-
ριστής συλλογής και μετα-

φοράς διακριτών ρευμάτων δημοτικών 
αποβλήτων, με σκοπό την επίτευξη των 
μακροπρόθεσμων στόχων ανακύκλω-
σης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, 
εκδόθηκε από το Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας.

Το ολιστικό πρόγραμμα που αφορά 
τη διαλογή, συλλογή και μεταφορά 
βιοαποβλήτων και ανακυκλώσιμων 
υλικών θα αναπτυχθεί με βάση την 
τρέχουσα κατάσταση της περιοχής που 
εξυπηρετείται. Το πρόγραμμα αυτό θα 
σχεδιαστεί και θα εφαρμοστεί έτσι ώστε 
να βοηθήσει την Περιφέρεια Πελοπον-
νήσου να πετύχει τους μακροπρόθε-
σμους στόχους της στην ανακύκλωση, 
συμπληρώνοντας και άλλες δράσεις και 
υποδομές που ασχολούνται με τα αστικά 
απόβλητα στα πλαίσια άλλων προγραμ-
μάτων.

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης χρημα-
τοδοτούνται:
•	 Μελέτη σχεδιασμού του ολιστικού 

προγράμματος χωριστής συλλογής, 
που κατ’ ελάχιστον θα περιλαμβάνει: 
αποτύπωση υφιστάμενης κατάστα-
σης, ανάλυση αναγκών με βάση υφι-
στάμενη κατάσταση και προβλέψεις 

στοχοθεσίας για κάθε διακριτό ρεύμα 
αποβλήτου.

•	 ανάλυση βασικών επιλογών σχε-
διασμού και τεκμηρίωση σεναρίου 
επιλογής.

•	 ανάλυση δρομολογίων συλλογής και 
μεταφοράς ανά ρεύμα και αποδέκτη.

•	 διαστασιολόγηση επενδυτικών ανα-
γκών και λειτουργικό κόστος του 
επιλεγέντος σεναρίου.

•	 το επιχειρησιακό μοντέλο το οποίο 
διέπει την οργάνωση και υλοποίηση 
του προγράμματος.

•	 το μοντέλο διακυβέρνησης και επαρ-
κούς στελέχωσης του δικαιούχου της 
παρούσας πρόσκλησης.

•	 Μελέτη προμήθειας εξοπλισμού 
χωριστής συλλογής και μεταφοράς 
διακριτών ρευμάτων αστικών απο-
βλήτων (τεχνική περιγραφή, προδια-
γραφές, προϋπολογισμός).

•	 Προμήθειες εξοπλισμού για την υλο-
ποίηση του ολιστικού προγράμματος 
χωριστής συλλογής.

•	 Δράσεις δημοσιότητας για την ευ-
αισθητοποίηση των πολιτών και την 
ενίσχυση της συμμετοχής.
Το Ολιστικό Πρόγραμμα χωριστής 

συλλογής απορριμμάτων θα συμμορ-
φώνεται με τις απαιτήσεις του νόμου 
(ν. 4819/2021) και θα περιλαμβάνει το 
σύστημα «Πληρώνω όσο Πετάω». Σε 
συνεργασία με τους Δήμους, θα γίνει 
μελέτη και θα αγοραστεί ο κατάλλη-
λος εξοπλισμός, ώστε να μπορεί κάθε 
χρήστης να χρεώνεται ανάλογα με τα 
απορρίμματα που πετά. Έτσι, με τη βο-
ήθεια του νέου εξοπλισμού, οι Δήμοι θα 
μπορούν να εφαρμόσουν το σύστημα 
αυτό για πιο δίκαιη διαχείριση απορριμ-
μάτων.

Το πρόγραμμα θα 
εφαρμοστεί έτσι ώστε να 
βοηθήσει την Περιφέρεια 

να πετύχει τους στόχους της 
στην ανακύκλωση

• Οµάδες Παραγωγών • Νέοι Αγρότες
• Βιολογική Γεωργία  • Κοµφούζιο
• Οικολογικά Σχήµατα • Επιδοτήσεις
• Μελέτες Πυροπροστασίας

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
(προετοιµάζουµε τους αγρότες για ένταξη)

ΚΟΥΡΕΜΠΕΣ ΦΑΝΗΣ : 6974 411 827  •  ΔΗΜΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ : 6936 832 234
27410 55493TΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 
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Κορινθία: Σε ιστορικά χαμηλά οι βροχοπτώσεις 
Ορατός ο κίνδυνος ερημοποίησης

Άμεση ανάγκη για διαχείριση και προστασία των υδάτινων πόρων

Η Κορινθία, περιοχή με ιστορι-
κή και οικονομική σημασία, 
συγκαταλέγεται πλέον στις 
περιοχές με τη μέγιστη ξηρα-

σία στην Ελλάδα. Τα τελευταία δεδο-
μένα από το 2024 δείχνουν ότι η μέση 
αθροιστική βροχόπτωση στη χώρα έχει 
μειωθεί δραματικά, αγγίζοντας επίπεδα 
που συγκρίνονται μόνο με τα πολύ ξηρά 
έτη του 1992 και 2000. Στην Κορινθία, το 
πρόβλημα είναι ιδιαίτερα έντονο, καθώς 
οι βροχοπτώσεις παρουσιάζουν έλλειμ-
μα που ξεπερνά το 50% σε σχέση με τη 
μέση τιμή της περιόδου 1991-2020. 

Το γεγονός αυτό, της προϊούσης μεί-
ωσης των βροχοπτώσεων, είχαμε επι-
σημάνει ως εφημερίδα ήδη από τον 
Σεπτέμβριο του 2016, όταν σε έρευνα 
μας, μιλούσαμε για την προοδευτική 
μείωση των βροχοπτώσεων, αλλά και 
τις πιθανές λύσεις όπως η επανάχρηση 
του «γκρίζου νερού» κ.λπ.

Ξηρασία και Κλιματική Αλλαγή: 
Ένα μέλλον απειλητικό

Σύμφωνα με τα προκαταρκτικά δε-
δομένα από την επιστημονική ομάδα 
του climatebook, το 2024 διαμορφώ-
νεται ως ένα από τα πιο ξηρά έτη που 
έχουν καταγραφεί, κάτι που συνδέεται 
άμεσα με την κλιματική αλλαγή. Η πα-
ρατεταμένη ανομβρία, που ξεκίνησε την 
άνοιξη και συνεχίζεται μέχρι σήμερα, 
δεν δείχνει σημάδια ύφεσης, και οι προ-
γνώσεις μακροπρόθεσμων μοντέλων 
υποδεικνύουν περαιτέρω επιδείνωση 
του φαινομένου. Η Κορινθία βρίσκεται 
σε εξαιρετικά δυσμενή θέση, καθώς 
η έλλειψη βροχοπτώσεων σε συνδυ-
ασμό με την άνοδο της θερμοκρασίας 
αυξάνει τον κίνδυνο ερημοποίησης.

Ερημοποίηση
Η Κορινθία και ιδιαίτερα ο Ισθμός 

και η Κόρινθος αντιμετωπίζουν μια 
δυσοίωνη προοπτική, καθώς εάν δεν 
ληφθούν άμεσα μέτρα, το κλίμα της πε-
ριοχής αναμένεται να μοιάζει περισσό-
τερο με αυτό της ερήμου μέχρι το 2070, 
σύμφωνα με εκτιμήσεις, που είχαμε 
δημοσιεύσει ήδη από το 2020. 

Αυτό σημαίνει δραστική μείωση της 
γεωργικής παραγωγής, εξάντληση των 
υδάτινων πόρων και σοβαρές επιπτώ-
σεις στη βιοποικιλότητα, στην οικονομία 
και φυσικά τη διαβίωση των κατοίκων.

Οικονομικές και κοινωνικές  
επιπτώσεις

Η ξηρασία πλήττει καίρια την τοπική 
οικονομία, η οποία βασίζεται σε μεγάλο 
βαθμό στη γεωργία. Η μείωση των καλ-
λιεργειών επηρεάζει αρνητικά το εισό-
δημα των κατοίκων, ενώ η αυξανόμενη 
ζήτηση για υδάτινους πόρους οδηγεί σε 
υψηλότερα κόστη άντλησης και κατανά-
λωσης νερού. 

Παράλληλα, οι τουριστικές δραστηρι-
ότητες, που αποτελούν σημαντικό τομέα 
για την οικονομία της Κορινθίας, ενδέ-
χεται να επηρεαστούν αρνητικά από το 
φαινόμενο της ερημοποίησης, καθώς 
οι υψηλές θερμοκρασίες και η έλλειψη 
φυσικού πρασίνου αποθαρρύνουν τους 
επισκέπτες.

Άμεση ανάγκη για διαχείριση και 
προστασία των υδάτινων πόρων

Το πρόβλημα της ξηρασίας απαιτεί 
επείγουσες παρεμβάσεις σε τοπικό και 
εθνικό επίπεδο. Η διαχείριση των υδά-
τινων πόρων, η ενίσχυση υποδομών για 
εξοικονόμηση νερού και η προώθηση 
της αειφόρου γεωργίας μπορούν να 
συμβάλουν στη μείωση των επιπτώσε-
ων της ξηρασίας. Επιπλέον, η αξιοποί-
ηση των υδάτινων αποθεμάτων και η 
δημιουργία ανασχετικών φραγμάτων 
στα ρέματα της παραλιακής Κορινθί-
ας, θα μπορούσαν να ενισχύσουν τον 
εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα. 
Έτσι, έμμεσα θα υποστηρίζονταν οι καλ-

λιέργειες και οι τοπικοί παραγωγοί, ενι-
σχύοντας την οικονομική βιωσιμότητα 
της περιοχής.

Η Κορινθία και οι κάτοικοί της βρί-
σκονται σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι. 
Χωρίς την άμεση λήψη μέτρων, το μέλ-
λον της περιοχής ως εύφορου και κα-
τοικήσιμου τόπου τίθεται υπό σοβαρή 
αμφισβήτηση. Η πολιτεία και οι τοπικές 
αρχές καλούνται να αναλάβουν δράσεις 
που θα βοηθήσουν στην προστασία του 
περιβάλλοντος και στην αντιμετώπιση 
των προκλήσεων της ξηρασίας.

Σε όλα τα παραπάνω, αλλά και στις 
δράσεις που πρέπει να αναληφθούν 
εννοείται ότι επιβάλλεται για λόγους 
επιβίωσης πλέον, να ολοκληρωθεί το 
φράγμα του Ασωπού καθώς και να 
δρομολογηθούν τάχιστα, έργα διαχείρι-
σης στη λίμνη Στυμφαλία. Καλό θα ήταν 
η πολιτεία να εξαντλήσει τη δυναμική 
της σ’ αυτό τον στόχο και όχι σε άμεσες 
και έμμεσες προσπάθειες ιδιωτικοποίη-
σης του νερού!
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Η φτώχεια στην Ελλάδα εξακο-
λουθεί να αποτελεί μια μεγάλη 
κοινωνική πρόκληση, με αρ-
κετές περιφέρειες να αντιμε-

τωπίζουν σοβαρά προβλήματα υλικής 
στέρησης και κοινωνικού αποκλεισμού. 
Σύμφωνα με τα πρόσφατα στοιχεία της 
Eurostat για το 2023, η Πελοπόννησος, 
μια από τις σημαντικότερες περιοχές 
της χώρας, κατατάσσεται στην κορυ-
φή της φτώχειας με 35,7% του πληθυ-
σμού της να διατρέχει άμεσο κίνδυνο 
φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού. 
Το ποσοστό αυτό είναι το υψηλότερο 
σε όλη την Ελλάδα, κατατάσσοντας την 
Πελοπόννησο στη 17η θέση μεταξύ των 
περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
που πλήττονται περισσότερο από τη 
φτώχεια.

Το φαινόμενο της φτωχοποίησης 
και η έκταση του προβλήματος

Η εικόνα που αναδύεται από τα στοι-
χεία της Eurostat είναι ανησυχητική. Σε 
μια εποχή που το 21,4% του πληθυσμού 
της Ε.Ε. - περίπου 94,6 εκατομμύρια 
άνθρωποι - βρίσκεται σε κίνδυνο φτώ-
χειας ή κοινωνικού αποκλεισμού, το γε-
γονός ότι η Πελοπόννησος υπερβαίνει 
το ευρωπαϊκό μέσο όρο κατά 14,3% 
είναι ενδεικτικό της σοβαρότητας της 
κατάστασης. Η Πελοπόννησος δεν είναι 
η μόνη ελληνική περιφέρεια που βρί-
σκεται σε δυσχερή θέση, καθώς και η 
Δυτική Ελλάδα ακολουθεί με ποσοστό 
φτώχειας 35,2%, κατατάσσοντάς την 
επίσης στην έκτη και χειρότερη κλίμακα 
της Ε.Ε.

Ένα συγκριτικό βλέμμα στην υπό-
λοιπη Ελλάδα και την Ευρώπη

Η φτώχεια πλήττει επίσης άλλες πέντε 
ελληνικές περιφέρειες σε ποσοστά που 
κυμαίνονται από 25% έως 35%, όπως η 
Δυτική Μακεδονία (32,7%), η Ανατολική 
Μακεδονία και Θράκη (31,5%), το Βό-
ρειο Αιγαίο (30,4%), η Κεντρική Μακε-
δονία (29,6%) και τα Ιόνια Νησιά (27,7%). 
Η έκταση του φαινομένου στην Ελλάδα 
δείχνει ότι σχεδόν ένας στους τρεις πο-
λίτες αυτών των περιοχών αντιμετωπί-
ζει υψηλό κίνδυνο φτώχειας, με σοβα-
ρές επιπτώσεις στην ποιότητα ζωής και 
την κοινωνική συνοχή.

Σε σύγκριση με άλλες περιοχές της 
Ευρώπης, όπου το φαινόμενο της φτώ-
χειας πλήττει κυρίως αγροτικές και 

απομακρυσμένες περιοχές, η Ελλάδα 
φαίνεται να βρίσκεται σε μια από τις πιο 
δυσμενείς θέσεις. Για παράδειγμα, οι 
υπερπόντιες περιοχές της Γαλλίας και οι 
αγροτικές περιοχές της Ρουμανίας και 
της Νότιας Ιταλίας συγκαταλέγονται στις 
πιο φτωχές περιφέρειες. Ωστόσο, σε 
πρωτεύουσες και αστικά κέντρα, όπως 
το Βουκουρέστι στη Ρουμανία, τα ποσο-
στά φτώχειας είναι αισθητά χαμηλότερα, 
δείχνοντας ότι οι αστικές περιοχές επω-
φελούνται από καλύτερες ευκαιρίες και 
πόρους.

Η ανάγκη για άμεσες  
παρεμβάσεις

Η υψηλή φτώχεια στην Πελοπόννησο 
και στις υπόλοιπες πληγείσες περιφέ-
ρειες αποτελεί ένα σημαντικό καμπανά-
κι για τη λήψη άμεσων μέτρων που να 
ανατρέπουν τη φτωχοποίηση. Παρεμ-
βάσεις που στοχεύουν στη βελτίωση 
της τοπικής οικονομίας, στην ενίσχυση 
των κοινωνικών δομών και στην κα-
ταπολέμηση της ανεργίας μπορούν να 
διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο. Πα-
ράλληλα, είναι αναγκαίο να εξεταστούν 
οι παράγοντες που κρατούν τις περιοχές 

αυτές σε χαμηλό επίπεδο ανάπτυξης και 
να υλοποιηθούν στοχευμένες στρατηγι-
κές που θα βελτιώσουν την οικονομική 
και κοινωνική πραγματικότητα.

Η εικόνα της Πελοποννήσου ως η 
φτωχότερη περιφέρεια στην Ελλάδα 
είναι σίγουρα ένα αρνητικό γεγονός 

που δεν αρμόζει στην ιστορική και πο-
λιτιστική της σημασία. Με τη στήριξη 
της πολιτείας και την υιοθέτηση στοχευ-
μένων πολιτικών, η Πελοπόννησος και 
οι υπόλοιπες περιφέρειες της χώρας 
μπορούν να ατενίσουν με περισσότερη 
αισιοδοξία το μέλλον.

Η Πελοπόννησος στην κορυφή 
της φτώχειας στην Ελλάδα

Μία ιδιαίτερα αρνητική καταγραφή που δεν αρμόζει 
στην ιστορική και πολιτιστική σημασία της Περιφέρειας
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ΟΡΙΣΜΟΙ
Ξερόλας:

Το μυθικό εκείνο 
πλάσμα που διαθέτει 
άποψη για τα πάντα, 
από κβαντική φυσική 

μέχρι συνταγές για 
παστίτσιο, και φυσικά 
είναι πάντα σωστό – 

ακόμα κι όταν δεν έχει 
ιδέα!

Οι ευθύνες γονέων και 
σχολείων πίσω από τη 
βία μεταξύ των παιδιών
Ένα 14χρονο παιδί συνελήφθη από αστυ-
νομικούς στην Κόρινθο γιατί ενεπλάκη σε 
περιστατικό βίας κατά 16χρονου. Δυστυχώς, 
αυτό δεν είναι απλώς ένα "μεμονωμένο πε-
ριστατικό". Είναι μια ξεκάθαρη αποτυχία της 
οικογένειας και του σχολείου, που υποτίθεται 
πως πρέπει να διαπαιδαγωγούν, να καθοδη-
γούν και να προστατεύουν. 
Η κατηγορία εναντίον της μητέρας του για 
παραμέληση εποπτείας ανηλίκου δεν είναι 
απλά μια τυπική νομική πράξη – είναι ένα 
καμπανάκι για όλους μας. Πού ήταν όταν το 
παιδί της κατέληξε να εμπλέκεται σε βία; 
Από την άλλη, το σχολείο δεν είναι μόνο ένας 
χώρος μάθησης, αλλά και διαμόρφωσης 
χαρακτήρων. Αν το εκπαιδευτικό σύστημα 
δεν μπορεί να εντοπίσει και να παρέμβει σε 
τέτοιες περιπτώσεις, τότε ποιος μπορεί;

Νέα σύνθεση για το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Εργατοϋπαλλη-
λικού Κέντρου Κορίνθου
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Εργατοϋπαλληλικού 
Κέντρου Κορίνθου, όπως προέκυψε από το 32ο Εκλογικό 
Συνέδριο της 10/11/24, και συγκροτήθηκε σε σώμα στη 
πρώτη συνεδρίασή του (15/11/24) έχει εξής:
1. ΠΡΟΕΔΡΟΣ :  ΚΑΤΕΜΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
2. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :  ΘΗΒΑΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :  ΤΡΙΠΙΚΕΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
4. ΑΝΑΠΛ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΚΟΥΡΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
5. ΤΑΜΙΑΣ :  ΛΑΜΠΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
6. ΟΡΓ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
7. ΕΦΟΡΟΣ : ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΜΕΛΟΣ : ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
9.   «          : ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
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Ανατολή
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΚΑΦΕ

ΕΛΛΗΝΟΧΩΡΙ • 27420 33558

• ΜΠΙΦΤΕΚΙ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ
• ΠΑΪ∆ΑΚΙ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ
• ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΤΟΜΑΧΩΚ
• ΣΑΛΑΤΑ “ΑΝΑΤΟΛΗ”

ΚΟΝΤΟΣΟΥΒΛΙ ΧΟΙΡΙΝΟ & ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
Κάθε Σάββατο

Φεύγουν 
σωρηδόν...
Η εκτεταμένη κρίση στον 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κορυφώνεται, 
με σωρεία παραιτήσεων 
στελεχών από νομαρχιακές 
επιτροπές και οργανώ-
σεις μελών, γεγονός που 
αποκαλύπτει τις σοβαρές 
εσωτερικές διενέξεις. Οι 
αποχωρήσεις συνδέονται 
με έντονες αντιδράσεις 
σχετικά με τις διαδικασίες 
στο πρόσφατο συνέδριο του 
κόμματος, που χαρακτηρί-
στηκαν αντιδημοκρατικές 
από στελέχη, ενώ κατη-
γορίες εκτοξεύονται για 
τεχνητές πλειοψηφίες και 
αποκλεισμούς.

Σιδηροδρομικός 
τουρισμός

Στις 5-6 Δεκεμβρίου θα διεξαχθεί 
Ελληνο-Ελβετικό Συμπόσιο με στόχο 
την επανενεργοποίηση του ιστορικού 
σιδηροδρομικού δικτύου Κόρινθος-
Καλαμάτα. Η πρωτοβουλία περι-
λαμβάνει μελέτη σκοπιμότητας και 
επιχειρηματικό σχέδιο για τη βιώσιμη 
και ασφαλή λειτουργία της γραμμής, 
με έμφαση στον τουρισμό. Συμμετέ-
χουν Δήμοι, η Ελβετική Πρεσβεία, 
και η ΕΛΛΕΤ, ενώ αξιοποιείται η 
εμπειρία των Ελβετών σε σιδηρο-
δρομικά έργα. Η προσπάθεια στο-
χεύει στην οικονομική και τουριστική 
ανάπτυξη της Πελοποννήσου μέσω 
του σιδηροδρομικού τουρισμού.

Κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ στις πυρόπληκτες 
περιοχές Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης

Κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ – Κί-
νημα Αλλαγής με επικεφα-
λής τον Γραμματέα της ΚΠΕ 
Ανδρεα Σπυρόπουλο και το 
βουλευτή Ανδρέα Πουλά 
πραγματοποίησε αυτοψία 
στις πυρόπληκτες περιοχές 
του Δήμου Ξυλοκάστρου – 
Ευρωστίνης.
Ο βουλευτής και τα στελέχη 

του κόμματος είχαν συναντήσεις με κατοίκους – αγρότες στον Πύργο και 
στο Δερβένι, μίλησαν με το δήμαρχο Βλάση Τσιώτο, για την πορεία υλο-
ποίησης των κυβερνητικών δεσμεύσεων. Όπως διατυπώθηκε παρατη-
ρούνται καθυστερήσεις παντού, δεν υπάρχει καμία ενημέρωση με σαφή 
χρονοδιαγράμματα για προκαταβολές και αποζημιώσεις στους αγρότες, 
υπάρχουν καθυστερήσεις στη καταγραφή των ζημιών λόγω έλλειψης 
προσωπικού, καθώς επίσης και καθυστερήσεις στην ανάθεση μελέτης 
και στην κατασκευή των απαραίτητων αντιπλημμυρικών – αντιδιαβρω-
τικών έργων.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΟΣΔΕ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Πιέρρος Σπύρος
Μέλος Ο.Ε.Ε.

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πειραιώς

Ύδρας 4,
Νεμέα Κορινθίας

+30 27460 22611
+30 69730 55297

+30 27460 20611

pierrosp@otenet.gr
pierrososde@gmail.com

OΣΔΕ Σπύρος Πιέρρος

Ιπτάμενος

Διαγραφή Σαμαρά από τον Μητσοτάκη: 
Το sequel που όλοι περιμέναμε
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Ένας χρόνος προόδου: Συγχαρητήρια 
στη νέα δημοτική αρχή Βέλου-Βόχας

Έχει περάσει ένας χρόνος από την 
ανάληψη καθηκόντων της νέας 
Δημοτικής Αρχής και ως κάτοικος 
Βραχατίου (περιοχής Σαμούτανη) θα 
ήθελα να συγχαρώ τη νέα Δημοτική 
Αρχή για τη μεγάλη αλλαγή στην όψη 
της περιοχής, αλλά και για την αμεσό-
τητα στην επίλυση καίριων ζητημά-
των που αφορούν τους δημότες της. 
Για πρώτη φορά μετά από πολλά χρό-
νια άλλαξε όψη όλη η παραλία του 
Βραχατίου, με αποτέλεσμα το Βραχάτι 
μας να έχει γίνει ο ομορφότερος προ-
ορισμός εξορμήσεων και θερινών 
διακοπών από Θεοδωράκη μέχρι 
σύνορα Άσσου. Οι αλλαγές είναι τόσο 
εμφανείς που δεν περνούν απαρατή-
ρητες από κανέναν όπως φαίνεται και 
από τις λίγες φωτογραφίες άλλωστε. 
Τα πιο θερμά συγχαρητήρια σε όλη 
τη Δημοτική Αρχή και συγκεκριμένα 
θα ήθελαν α ευχαριστήσω καθώς 
και πολλοί συμπολίτες μας τον 
αντιδήμαρχο καθαριότητας κ. Γιάννη 
Μπουτσιούκο, αλλά και τον υπεύθυνο 
της παραλίας κ. Πάρη Σπυρόπουλο 
που είναι πάντα παρόντες και έτοιμοι 
να αφουγκραστούν τα προβλήματα 
των Δημοτών και να δώσουν άμεση 

λύση. Καθώς επίσης τον πρόεδρο του 
Ζευγολατιού κ. Γιάννη Παπαδημητρί-
ου, ο οποίος οσάκις χρειάσθηκε να 
λύσει κάποιο πρόβλημα ανεξαρτήτως 
διαμερίσματος δίνει άμεση λύση. 
Επίσης ο πάντα παρών αντιδήμαρχος 
Νίκος Ραχανιώτης. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι για πρώτη 
φορά είχαμε νερό για την ικανοποί-
ηση των οικογενειακών αναγκών 
μας, παρόλο που υπήρχε σοβαρό 
πρόβλημα λειψυδρίας σε όλους τους 
δήμους. 
Με γνώμονα την αμεσότητα της νέας 
δημοτικής αρχής στην επίλυση φλε-
γόντων ζητημάτων, πιστεύω ότι εντός 
της τετραετίας θα έχει δώσει λύσεις 
στην πλειονότητα των θεμάτων που 
απασχολούν όλους μας. 
Άλλο ένα αξιοσημείωτο γεγονός είναι 
η τοποθέτηση καθρέπτη σε ζωτικό 
σημείο (οδός Πετρίδη και Λαζανά) ο 
οποίος είχε καταργηθεί προ πολλών 
ετών. 
Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 
τον Δήμαρχό μας κ. Θανάση Μανάβη 
που είναι αρωγός σε όλη αυτή την 
προσπάθεια. 

Παναγιώτης Λαπαναΐτης

ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου
ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α Ρ Ο Υ

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Απόψεις

Σκοτάδι στην εμπορική αγορά του Ξυλοκάστρου…
Ένα έργο εντελώς αχρείαστο, εκτός της υπογειοποίησης της ΔΕΗ, αποτε-
λειώνει την παρακμάζουσα εμπορική αγορά στην πόλη μας.
Ένα έργο που εκτελείται με ρυθμούς χελώνας, που αλλάζει από μήνα σε μήνα 
σχέδια και υλικά, που δεν υπάρχει εισαγγελέας να παρέμβει που ως αντιπολί-
τευση έχουμε ζητήσει την μελέτη από τον Ιούλιο και δεν την έχουμε πάρει…
Στις σκοτεινές φωτογραφίες ξεχωρίζει μια ταμπέλα
ΕΜΠΕΙΡΙΑ - ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ - ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ…
Ποιός έμπειρος στον δήμο μας “πετάει” 1,8εκατ να αλλάξει πεζοδρόμια και όχι 
να φτιάξει λιμνοδεξαμενές;
Ποιός υπεύθυνος στον δήμο μας δεν ενημερώνει τους δημότες και θεσμι-
κούς φορείς για ένα τέτοιο έργο και δεν παραδίδει ως έχει υποχρέωση τη 
μελέτη εδώ και 5 μήνες;
Ποιός αξιόπιστος ταλαιπωρεί ατελείωτα μια ολόκληρη πόλη και κλείνει επι-
χειρήσεις με έργα που καρκινοβατούν;;;;
Αύριο η ΔΕΗ θα κόψει το ρεύμα στον εμπορικό δρόμο της πόλης μας!!!ΣΤΗΝ 
ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΣΑΒΒΑΤΙΑΤΙΚΑ!!!
Υπάρχει δήμαρχος στην πόλη αυτή τελικά;
Υπάρχει εμπορικός σύλλογος;
Υπάρχει φιλότιμο;
ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΒΑΣ, επικ. αντιπολίτευσης Δ. Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευμένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευμένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115

 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30
Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

• Παροχή Υπηρεσιών • Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές • Βιοχηµικές εξετάσεις •

• Φάρµακα • Είδη Pet Shop • 
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Αποκαλυπτήρια του Μνημείου Μικρασιατικής Καταστρο-
φής στην Νεάπολη: Μια Στιγμή Ιστορίας και Μνήμης

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στην Ένωση Μικρασιατών Νεάπολης Κιάτου για τη σημαντική  
πρωτοβουλία κατασκευής και τοποθέτησης του μνημείου 

Με μεγάλη συγκίνηση και σεβασμό 
πραγματοποιήθηκαν από την Ένωση Μι-
κρασιατών Νεάπολης Κιάτου, το Σάββατο 
9 Νοεμβρίου 2024, τα αποκαλυπτήρια του 
Μνημείου Μικρασιατικής Καταστροφής 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου στη 
Νεάπολη, σε μια εκδήλωση που αποτίνει 
φόρο τιμής στα θύματα του ξεριζωμού 
και της προσφυγιάς που υπέστησαν οι 
Έλληνες της Μικράς Ασίας. 

Το μνημείο αποτελεί για τους απογό-
νους των Μικρασιατών σύμβολο μνήμης 
και σεβασμού προς εκείνους που ανα-
γκάστηκαν να αφήσουν τις πατρίδες τους 
και να αναζητήσουν καταφύγιο στη Νεά-
πολη Κιάτου, μεταφέροντας μαζί τους την 
τραγική κληρονομιά της Καταστροφής 
του 1922.

Στην εκδήλωση το παρόν έδωσε ο τρα-
γουδοποιός Μάκης Ψαραδέλλης και το 
μουσικό σχήμα Ηχορροή, που συνέβα-
λαν με τις μελωδίες τους στην συγκινη-
σιακή φόρτιση της ημέρας. Επίσης, συμ-
μετείχαν η Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου, 
το χορευτικό τμήμα του Πολιτιστικού Συλ-
λόγου Νεφέλη καθώς και το χορευτικό 
τμήμα του Συλλόγου των Μικρασιατών 
Νεάπολης Κιάτου. Η φιλοτέχνηση του 
μνημείου, που περιλαμβάνει τη μορφή 
του Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης, έγινε 
από την εικαστικό Μαρία Νιάγκου, μέλος 
του Συλλόγου "Μελάνθιος".

Μνήμη και συγκίνηση
Τα αποκαλυπτήρια του μνημείου υπεν-

θύμισαν τη βαριά ιστορική κληρονομιά 
της Μικρασιατικής Καταστροφής, ένα 
από τα πιο τραγικά κεφάλαια της νεότε-
ρης ελληνικής ιστορίας. Η καταστροφή 
του 1922 ξερίζωσε χιλιάδες Έλληνες από 
τις προγονικές τους εστίες και τους έσυ-
ρε στην προσφυγιά. Στην καρδιά αυτής 
της τραγωδίας, ο Άγιος Χρυσόστομος 
Σμύρνης, ο οποίος διακρίθηκε για την 

αφοσίωσή του στους πιστούς του και 
αγιάστηκε με τη θυσία του, όταν επέλεξε 
να παραμείνει στη Σμύρνη, αρνούμενος 
να εγκαταλείψει το ποίμνιό του, μέχρι τη 
μαρτυρική του θανή.

Η εκδήλωση, γεμάτη από τα τραγούδια 
και τους χορούς της Μικράς Ασίας, απο-
τέλεσε ένα οδοιπορικό μνήμης και συναι-
σθημάτων. Στη διάρκεια της, η ιστορία της 
Μικρασιατικής Καταστροφής αναδείχθη-
κε ως ένα ζωντανό παράδειγμα αντοχής, 
πολιτισμικής κληρονομιάς και αέναης 
σύνδεσης με τις αλησμόνητες πατρίδες. 
Η παρουσία πλήθους κόσμου, που συμ-
μετείχε με σεβασμό και συγκίνηση, ήταν 
η καλύτερη απόδειξη ότι οι μνήμες αυτών 
των μαρτυρικών γεγονότων παραμένουν 
ζωντανές στις καρδιές όλων μας.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και η Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού 
Πελοποννήσου, κα Αθηνά Κόρκα.
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ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
• ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ • ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ • ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ

• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
ΠΟΥΛΙΤΣΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - e-mail: drososservice@gmail.com

Αρχίζει η Κατασκευή του Πολιτιστικού Κέντρου 
Μικρασιατικής Μνήμης στην Κόρινθο

Το Μουσείο του Κέντρου θα φέρει το όνομα της Βασιλικής Ευστρατιάδου-Δημητροπούλου, 
προέδρου της Μικρασιατικής Στέγης Κορίνθου 

Η πρώτη σημαντική κίνηση για την 
υλοποίηση του Πολιτιστικού Κέντρου 
Μικρασιατικής Μνήμης πραγματοποιή-
θηκε το μεσημέρι της Τρίτης 12 Νοεμ-
βρίου 2024, με την παράδοση του ΦΕΚ 
και του Προεδρικού Διατάγματος για 
την κατασκευή του κτιρίου.

Η τελετή, που πραγματοποιήθηκε 
στην αίθουσα Χρυσοστόμου Σμύρνης, 
σηματοδοτεί την αρχή ενός έργου που 
έχει οραματιστεί ο Δήμαρχος Κορινθί-
ων Νίκος Σταυρέλης.

Το Πολιτιστικό Κέντρο θα ανεγερ-
θεί σε οικόπεδο 464 τ.μ. στη Λεωφό-
ρο Ιωνίας, το οποίο παραχώρησε η 
Περιφέρεια στον Δήμο Κορινθίων. Η 
κατασκευή του περιλαμβάνει υπόγειο, 
ισόγειο και πρώτο όροφο, με συνολικό 
ύψος 11 μέτρα. 

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τον υφυ-
πουργό Περιβάλλοντος Νίκο Ταγαρά 

για τη συμβολή του στην έγκριση του 
έργου, το οποίο αναμένεται να ολοκλη-
ρωθεί το 2026.

Το Μουσείο του Κέντρου θα φέρει 
το όνομα της Βασιλικής Ευστρατιά-
δου – Δημητροπούλου, προέδρου της 

Μικρασιατικής Στέγης Κορίνθου, που 
υπήρξε καθοριστική για την πραγμά-
τωση του έργου. Η ίδια μίλησε για την 
ανάγκη διατήρησης της ιστορικής μνή-
μης της προσφυγιάς και την αξία του 
Μουσείου για τη διάσωση των κειμη-

λίων και εγγράφων από την περιοχή. 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν πλήθος 
πολιτών και εκπρόσωποι τοπικών φο-
ρέων, οι οποίοι εξέφρασαν τη στήριξή 
τους στο έργο και την αναγνώριση της 
συμβολής του υφυπουργού Ταγαρά.

Εκδότης - Ιδιοκτήτης - Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο:  
ΧΡΉΣΤΟΣ ΒΑΛΑΣΌΠΟΥΛΟΣ

Δ/νση: ΠΕΟ Κορίνθου-Πατρών, Βραχάτι, 20006

Τηλ. επικ.: 6972-322441

Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν εκφράζουν θέσεις της εφημερίδας

ISSN: 2732-7973

gnomipoliton@gmail.com

gnomipoliton.com
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ΛΙΛΑ ΚΙΣΣΑ ΦΡΑΓΚΟΜΙΧΑΛΟΥ, 
ΜΑΡΙΑ ΚΕΡΟΓΛΟΥ 
ΑΘΑΝΑΤΕΣ ΤΟΥ ΑΖΡΑΕΛ,
ΒΙΒΛΙΟ 1
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ANGEL ART FANTASY ART
Κατηγορία Εικονογραφημένο  
Μυθιστόρημα Φαντασίας
ISBN     9786188502116
Σελίδες  444
Έτος έκδοσης: 2021

Λίγα λόγια για το βιβλίο
Ένα μυθιστόρημα του Φανταστικού από 
δύο Ελληνίδες συγγραφείς που πραγμα-
τεύεται τη θεματολογία της γυναικοκτο-
νίας.
Σύνοψη από το οπισθόφυλλο: Ο Αζραέλ, 
ένας από τους Αρχαγγέλους του θανά-
του, υπηρετεί την Άρχουσα Τάξη συλλέ-
γοντας τις ψυχές των νεκρών. Καθήκον 
του είναι να τις οδηγεί στα μεταθανά-
τια πεδία που τους αρμόζουν. Όμως, 
ο Αρχάγγελος κρυφά παρεκκλίνει των 
δογματικών κανόνων. Και μαζί με τους 
παλιούς συντρόφους του από τον Κύκλο 
του Ιερού Θηλυκού, παραμένει πιστός σε 
έναν αρχαίο όρκο: «Όλοι όσοι με κακία 
έπραξαν, θα τιμωρούνται πάντα».
Τέσσερεις μυστικές αποστολές της ομά-
δας του Αζραέλ αποκαλύπτουν το αλη-
θινό έργο του Κύκλου μέσα στον χρόνο. 
Από το Ασένοβγκραντ στο Λονδίνο και 
απ’ την Κόνιτσα μέχρι και τη Χουάρες, 
βασανισμένες ψυχές γυναικών ζητούν 
επιτακτικά να αποδοθεί δικαιοσύνη. 
Η Άσμια, η Μάρθα και η Μαίρη Τζέην, 
η Εντόνα και η Σεσίλια που δολοφο-
νούνται, είναι μονάχα μερικές από τις 
γυναίκες που αρνούνται το Φως και τη 
μετά θάνατον Λησμοσύνη που προσφέ-
ρει ο Αζραέλ. Η οργή που μαίνεται στις 

ψυχές τους, απειλεί να τις 
μετατρέψει σε αιμοδιψή 
στοιχειά. Ο Αρχάγγελος 
δεν έχει άλλη λύση απ’ το 
να τις κρατήσει κοντά του 
και να τις κάνει Αθάνατες.
Ποιοι όμως είναι στ’ 
αλήθεια ο Αζραέλ και οι 
σύντροφοί του; Και ποια 
αρχαία εγκλήματα της 
Δυναστείας των Δώδεκα, 
που έμειναν τότε ατι-
μώρητα, οδήγησαν στη 
δημιουργία του Κύκλου 
τους; Πώς γεννήθηκε ο 
τρομερός φύλακας-δαίμονας της Στύ-
γας, ο τιμωρός των εγκληματιών; Και 
ποια είναι εκείνη η αγαπημένη, που επί 
αιώνες ψάχνει ο Αρχάγγελος ανάμεσα 
στις θνητές γυναίκες;
Η μεγάλη μάγισσα Εκάτη έχει προφη-
τέψει ότι ο σκληρός κόσμος των αν-
θρώπων θα αρχίσει να αλλάζει με την 
επιστροφή του Ιερού Θηλυκού. Και η ει-
μαρμένη του Κύκλου είναι η επαναφορά 
της θεάς…

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΜΑΣ
Ένα εντυπωσιακό μυθιστόρημα από δύο 
γυναίκες συγγραφείς, τις οποίες πρώτη 
φορά συναντώ, κι ένα είδος που είχα 
κάποια χρόνια να διαβάσω και ειλικρινά 
μου έλειψε.
Προσωπικά χάρηκα πολύ που ένα τέτοιο 
έργο καταφέρνει να είναι τόσο, μα τόσο 
ελπιδοφόρο, μιας και καταπιάνεται με το 
πολύ σοβαρό και επίκαιρο θέμα της γυ-
ναικείας κακοποίησης και κατ’ επέκταση 
με την γυναικοκτονία.
Μυθοπλασία, φαντασία, πραγματικότη-
τα, σε συνδυασμό με τα σκίτσα της κυρί-
ας Κίσσα Φραγκομίχαλου, πλέκουν ένα 
μοναδικό γαϊτανάκι, γίνονται ένα και στη 
κυριολεξία απογειώνουν την αφήγηση.
Ένα εκπληκτικό ταξίδι σε μια άλλη διά-
σταση, όπου το άδικο με συνοπτικές δια-
δικασίες τιμωρείται.
Πόσο ανακουφιστικό θα ήταν να έσπαγε 
κάτι τέτοιο το φράγμα του φανταστικού 
και να συνέβαινε στην πραγματικότητα. 

Δυστυχώς από την 
εποχή που δημιουρ-
γήθηκε ο κόσμος οι 
γυναίκες υπήρξαν 
θύματα απίστευτης 
βίας από τους άντρες 
μόνο και μόνο επειδή 
εκείνοι υπερτερού-
σαν μυϊκά. Για αυτούς 
οι γυναίκες πολλές 
φορές δεν είχαν μεγα-
λύτερη αξία από ένα 
αντικείμενο, κάτι που 
δικαιωματικά τους ανή-
κει και πρέπει να παρα-

μείνει υποταγμένη. Ακόμα και σήμερα, 
αν και λέμε πως καταφέραμε πολλά, 
διαπιστώνουμε μετά λύπης πως βρισκό-
μαστε δραματικά πίσω σε όσα ακόμα 
θα πρέπει να αλλάξουμε. Παντού υπε-
ρισχύει του αλληλοσεβασμού, η δύναμη 
του ισχυρού και δυνατού. Πληθώρα τα 
παραδείγματα, σε όλα τα μήκη και πλάτη 
της γης. Είναι παρήγορο το γεγονός πως 
τώρα πια όλα αρχίζουν κάποια στιγμή 
να μαθαίνονται και δεν παραμένουν πια 
εφτασφράγιστα μυστικά.
Ένα απίστευτο ταξίδι στον χρόνο και 
στον χώρο, και οι χαρακτήρες των ιστο-
ριών είναι μοναδικά μαγικοί. Πόσο πολύ 
θα θέλαμε να ήσαν αληθινοί.
Διαβάστε το, γιατί είναι με τον τρόπο του 
αληθινό.

Οι συγγραφείς
Λίλα Κίσσα Φραγκομίχαλου
Η Λίλα Κίσσα-Φραγκομίχαλου γεννήθη-
κε το 1976 και μεγάλωσε στην Αθήνα. 
Αποφοίτησε από τη Φιλοσοφική Σχολή 
του Πανεπιστημίου Αθηνών με πτυχίο 
Γαλλικής Φιλολογίας. Εργάστηκε για 
πολλά χρόνια σαν καθηγήτρια αγγλικής 
και γαλλικής γλώσσας. Τα τελευταία 15 
χρόνια ζει με τον σύζυγο και την κόρη 
της στη Χίο και το μεγάλο της κίνητρο 
για ζωή είναι να κάνει τους συνανθρώ-
πους της να ονειρεύονται περισσότε-
ρο. Συγγραφέας και εικονογράφος του 
Φανταστικού δημιούργησε το 2011 τον 
“Ονειρόκοσμο” Angel Eyes συνδυάζο-

ντας τις κλίσεις της κι έκτοτε προσπαθεί 
να αναβιώσει το είδος του εικονογραφη-
μένου μυθιστορήματος.
Έχει κάνει τρεις ατομικές εκθέσεις ζω-
γραφικής στη Χίο, ενώ συμμετέχει πολύ 
συχνά σε εγχώρια φεστιβάλ του Φαντα-
στικού και της pop κουλτούρας, όπου 
έχει τη χαρά να συναντά και να συνομι-
λεί με το αναγνωστικό κοινό. Βιβλία της 
που κυκλοφορούν μέχρι στιγμής είναι 
τα εξής: Angel Eyes Βιβλίο Ι: Φύλακες 
(2016), Angel Eyes Βιβλίο ΙΙ: Το μονοπάτι 
(2017), Angel Eyes Βιβλίο ΙΙΙ: Προορισμός 
(2018), Angel Eyes Βιβλίο IV: Αργυρή Ιέ-
ρεια (2019), Inari: Ο Δράκος με τις Επτά 
Καρδιές (2019),
Το Δάσος που Βρυχάται (2020).

Μαρία Κέρογλου
Η Μαρία Κέρογλου γεννήθηκε στη Δρά-
μα το 1967 και μεγάλωσε στην Καβάλα. 
Έλκει την καταγωγή της από τη Στενήμα-
χο Ανατολικής Ρωμυλίας από την πλευ-
ρά του πατέρα της και από τα Κιμμέρια 
Ξάνθης από την πλευρά της μητέρας της. 
Σπούδασε παιδαγωγικά στη Ρόδο, Νομι-
κή στην Κομοτηνή και είναι κάτοχος MSc 
στη “Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές 
Εμπόριο” του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
Γράφει από μικρή ποίηση και στίχους, 
κάποιοι από τους οποίους έχουν μελο-
ποιηθεί από τη μουσικό Κατερίνα Τσίτσα. 
Κείμενά της έχουν δημοσιευτεί στον 
τοπικό Τύπο από την ηλικία των δεκα-
τεσσάρων. Το 2017-2018 συμμετείχε στο 
Εργαστήρι Δημιουργικής Γραφής του 
Χιώτη συγγραφέα Γιάννη Μακριδάκη. 
Έχει εργαστεί ως δημοσιογράφος και 
μουσική ραδιοφωνική παραγωγός σε 
μέσα της Καβάλας, Κομοτηνής και Χίου. 
Υπήρξε ιδρυτικό μέλος και γραμματέας 
του Συλλόγου Αστρονομίας Χίου (2012-
2018). Είναι εκπαιδευτικός στη Χίο και τα 
τελευταία χρόνια διευθύντρια σε Δημο-
τικό σχολείο. Έχει έναν γιο, τον Ιάκωβο, 
φυσικό, που ζει στη Θεσσαλονίκη.
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ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΛΕΝΗ ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Συσκευαστήριο, Κέντρο Αποθήκευσης, Τοποθέτηση & Παραλαβή εµπορευµάτων σε οποιοδήποτε είδος.

ΑΡΙΣΤΟΝ Α | Ελένη Γιαµπουράνη & ΣΙΑ Ο.Ε.
Περιοχή Αρκούδα, Μούλκι – Κιάτο Κορινθίας Με εύκολη πρόσβαση από την εθνική οδό Αθηνών - Πατρών (1χλµ)

Τ: 27420 25940 – 697 288 8291

Χρέωση ανάλογα µε τα τ.µ.
ή τον όγκο µε έκδοση συµφωνητικού

Από 1 ώρα, 1 ηµέρα και µακροχρόνια
Η µεταφορά στο χώρο αποθήκευσης

γίνεται  µε δικά σας µεταφορικά µέσα.

Ο χώρος τηρεί όλες τις προδιαγραφές και είναι πιστοποιηµένος µε ISO 22000:2018
∆ΙΑΘΕΤΕΙ: 

Σύστηµα  συναγερµού - πυρασφαλείας,
Ψυκτικούς θαλάµους
Τέσσερις (4) ράµπες φόρτωσης & εκφόρτωσης

• ΦΑΣΟΝ τυποποίηση & Συσκευασία φρούτου 
• ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ζυγιστήριο, 

Ψυκτικοί θάλαµοι & Χώροι Αποθήκευση
για µικρό  ή µεγάλο διάστηµα.

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
στον εσωτερικό χώρο και στον εξωτερικό 

προαύλιο χώρο του συσκευαστηρίου. 

Συνεχίζονται οι Επιτυχίες για τον Παμβοχαϊκό σε Άνδρες και Γυναίκες 
Ο Παμβοχαϊκός διανύει μια από τις 

πιο επιτυχημένες περιόδους της ιστο-
ρίας του, με τις ομάδες ανδρών και 
γυναικών να παραμένουν αήττητες στα 
πρωταθλήματά τους, στέλνοντας ισχυ-
ρό μήνυμα για τις δυνατότητες και τους 
στόχους τους.

Η ανδρική ομάδα κυριαρχεί στην Α2 
κατηγορία βόλεϊ, καταγράφοντας μόνο 
νίκες και διατηρώντας το απόλυτο των 
επιτυχιών. Η σταθερότητά της, τόσο 
σε εντός έδρας αγώνες όσο και εκτός, 
αποτελεί απόδειξη της εξαιρετικής προ-
ετοιμασίας και της αφοσίωσης όλων των 
παικτών και του τεχνικού επιτελείου. Η 
δυναμική αυτής της πορείας δείχνει ότι η 
ομάδα έχει τη δυνατότητα να πρωταγωνι-
στήσει και να επιτύχει ακόμη μεγαλύτε-
ρους στόχους, ενώ η δήλωση συμμετοχή 
στο Κύπελλο Ανδρών, δείχνει την υψηλή 

αυτοπεποίθηση που διακατέχει παίκτες, 
διοίκηση και τεχνικό team, αφού ανοίγει 
νέους ορίζοντες για διακρίσεις.

Η γυναικεία ομάδα του Παμβοχαϊκού 
συνεχίζει ασταμάτητα την πορεία της στη 
Β’ Εθνική κατηγορία βόλεϊ, διατηρώντας 
το αήττητο τόσο σε εντός έδρας όσο και 
σε εκτός έδρας αγώνες. Η σταθερότητά 

της και η μαχητικότητα που δείχνει σε 
κάθε παιχνίδι έχουν εδραιώσει την ομά-
δα στην κορυφή και γεμίζουν αισιοδοξία 
για τη συνέχεια του πρωταθλήματος.

Άριστη οργάνωση,  
σκληρή δουλειά

Το γεγονός ότι και οι δύο ομάδες του 

συλλόγου παραμένουν αήττητες δεν 
είναι τυχαίο. Αντανακλά την άριστη 
οργάνωση, τη σκληρή δουλειά των 
αθλητών και των προπονητών, αλλά 
και την υποστήριξη της διοίκησης. Ο 
Παμβοχαϊκός αποδεικνύει ότι αποτε-
λεί πρότυπο συλλογικής προσπάθειας 
και αφοσίωσης, με έμφαση στη διαρκή 
βελτίωση και την επίτευξη στόχων.

Η φετινή αγωνιστική χρονιά μπορεί 
να είναι στην αρχή, αλλά ήδη περιλαμ-
βάνει μόνο επιτυχίες για τον Παμβο-

χαϊκό. Ευχόμαστε και οι δύο ομάδες να 
συνεχίσουν την αήττητη πορεία τους, 
να ξεπεράσουν κάθε πρόκληση και να 
φέρουν νέες διακρίσεις στον σύλλογο. 
Και μην ξεχνάμε ότι όπως η αφοσίωση 
των αθλητών έτσι και η στήριξη των φι-
λάθλων αποτελούν τα θεμέλια για ακόμα 
μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον!


